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Προσπαθούμε να διώξουμε τον 
κορωνοϊό εδώ και πολύ καιρό 

και δεν αντέχουμε άλλο!!!
  Η «μπόρα» των μέτρων που ανακοινώθηκαν προς 
το παρόν παίρνει τους ανεμβολίαστους και πιστεύω 
δικαιολογημένα, αφού δεν είναι δυνατό με την έξαρση 
του κορωνοϊού να συνωστίζονται σε κλειστούς χώρους 
συμπολίτες μας που επιλέγουν να μην εμβολιαστούν, 
αλλά θέλουν να απολαμβάνουν τον καφέ ή το ποτό τους 
βάζοντας σε κίνδυνο μετάδοσης κάποιον που επίσης έκανε 
την επιλογή να εμβολιαστεί. Προς το παρόν η γενικευμένη 
επαναφορά της μάσκας και στους εξωτερικούς χώρους 
απεφεύχθη, αν και ήταν σχεδόν βέβαιη, επομένως με την 
υπεύθυνη στάση και συμπεριφορά μας να παλέψουμε για 
να διατηρηθεί αυτή η ελευθερία για να μην ξαναγυρίσουμε 
πίσω. 
  Σε κάθε πάντως περίπτωση με δεδομένη την επιβάρυνση 
λόγω διακοπών, αλλά και την έναρξη των σχολείων σε 
λίγες ημέρες, ας υπάρξει η μέγιστη δυνατή προσοχή και 
συγκράτηση για να μην ρισκάρουμε έστω και τοπικά 
λοκντάουν ή γενικευμένη μασκοφορία γιατί προσπαθούμε 
πολύ καιρό και δεν αντέχουμε άλλο!!! 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΝΟΜΟΥΗΜΑΘΙΑΣ

(τακτικόμέλοςΣ.Η.Π.Ε.)

Ιδρυτής
+ΖΗΣΗΣΧ.ΠΑΤΣΙΚΑΣ

Ιδιοκτησία
ΠΑΤΣΙΚΑΣΕΚΔΟΤΙΚΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ
ΒΕΡΟΙΑΣΕ.Ε.

Εκδότης-Δ/ντής
ΖΗΣΗΣΜΙΧ.ΠΑΤΣΙΚΑΣ

ΣύμβουλοςΈκδοσης
ΜΙΧΑΛΗΣΖ.ΠΑΤΣΙΚΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ
Βενιζέλου10,Βέροια
Τ.Κ.59132
ΤΗΛ.2331502603
FAX2331502481
www.laosnews.gr
laosveroia@gmail.com
news@laosnews.gr

e-mailλογιστηρίου:
info@laosnews.gr

Συνδρομές
Ετήσιαιδιωτών
εσωτερικού100ευρώ+ΦΠΑ
Εξαμηνιαίαιδιωτών
εσωτερικού50ευρώ+ΦΠΑ
ΕτήσιαΔήμων,Περιφερειών,Τρα-
πεζών,Οργανισμών&εταιριώνΑ.Ε.
300ευρώ+ΦΠΑ

Δημοσιεύσειςανά
εκατοστόστήλης
Πλειστηριασμώνκαι
Διακηρύξεων5,00ευρώ.
ΙσολογισμώνΑ.Ε.-Ε.Π.Ε.5,00ευρώ.
ΔημοσιεύσειςΔημοσίου2,00ευρώ.
Ιδιωτικέςδημοσιεύσειςκατόπινσυ-
νεννόησης

Χειρόγραφα
δημοσιευμένα

ήόχι
δενεπιστρέφονται

ΛΑΟΣ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ10

59132
ΒΕΡΟΙΑ
ΗΜΑΘΙΑΣ

Κωδικός1801

τα
 λ

αϊ
κά

 μ
ας ΕΤΟΣ:

2021
Μήνας:08

Εβδομάδα:35

ΑνατολήΉλιου:05.49

ΔύσηΉλιου:19.04

237-128

ΤΕΤΑΡΤΗ
25

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Βαρθολομαίου και Τίτου αποστόλων

«Μαύρο» ρεκόρ χθες Τρίτη (24/8) με 4.608 κρούσματα! 
ΑνέβηκεηΗμαθίακαιοιγειτονικοίνομοί

ΝέοαρνητικόρεκόραπότηνέναρξητηςπανδημίαςκατέγραψεχθεςΤρίτη(24/8)οΕΟΔΥοοποίοςανακοίνωσεότι
τα νέα εργαστηριακά επιβεβαιωμένα κρούσματα κορωνοϊούπου καταγράφηκαν τις τελευταίες 24ώρες είναι 4.608!
Τοπροηγούμενοαρνητικόρεκόρείχεκαταγραφείστις30Μαρτίου2021ότανείχανανακοινωθεί4.340λοιμώξεις.Ο
αριθμόςτωνδιασωληνωμένωνκαιτωνανθρώπωνπουέχασαντηζωήτουςείναιπερίπουστοήμισυσεσχέσημετον
Μάρτιο,με326διασωληνωμένουςέναντι741και32θανάτουςέναντι72.

ΣτηνΗμαθία εντοπίστηκαν43 κρούσματα, ενώη γεωγραφική κατανομή των4.608 κρουσμάτων covid-19στους
γειτονικούςμαςνομούςέχειωςεξής:

402κρούσματαστηνΠ.Ε.Θεσσαλονίκης
114κρούσματαστηνΠ.ΕΚοζάνης
39κρούσματαστηνΠ.Ε.Πέλλας
47κρούσματαστηνΠ.Ε.Πιερίας

Μελέτηγιανα«ανοίξει»τοκομμάτιπουσυνδέει
τηνΑκροπόλεωςμετηνγέφυραΚούσιου

ΓιατηνανάγκηδιαπλάτυνσηςτουσημείουπριντηνστροφήγιατηνγέφυραΚούσιου,κατεβαίνονταςαπότηνΑκρο-
πόλεως,έκανελόγοοΒασίληςΣτεφανόπουλοςστησυνεδρίασητουδημοτικούσυμβουλίουΒέροιαςτοαπόγευμα
τηςΔευτέρας.ΟαντιδήμαρχοςΤεχνικώνκ.ΤσαχουρίδηςπαρέπεμψεστονΆρηΛαζαρίδη,πουπαρακολουθείεξαρ-
χήςτοθέμα,οοποίοςαπάντησεοτιγιατηνΑκροπόλεωςδόθηκεμίαπροσωρινήλύσηστησύνδεσήτηςμετηγέφυρα
Κούσιου,σημειώνονταςότιυπήρξεαρχικάαντίρρησητηςαρχαιολογίαςδιότιβρέθηκαντάφηστοπρανές,όμωςτελικά
ξεπεράστηκεκαιμεσχετικήμελέτηκαιεγγραφήστονεπόμενοπροϋπολογισμό,θαδιευρυνθείτοκομμάτιαυτότων50
μέτρωνμετηνστένωσηκαιθαπροχωρήσειώστενααποκατασταθείκαιναλειτουργείσωστάηκίνησητωνοχημάτων.

ΓιατηνοδόΒουλγαροκτόνου,όπουομισόςδρόμοςέχειάσφαλτοκαιοάλλοςμισόςτσιμέντο,ρώτησεοκ.Στεφα-
νόπουλοςκαιστηναπάντησήτουοαντιδήμαρχοςΑλ.Τσαχουρίδηςενημέρωσεότιτοστρώσιμοτουσυγκεκριμένου
δρόμου,είναιπρογραμματισμένοστιςεργασίεςτηςυπηρεσίας,τονεπόμενομήνα.

ΜευπογραφήΒεσυρόπουλουπέφτειοΦΠΑ
στουςαπινιδωτέςστο6%

Τον συντελεστή τουΦΠΑ στην αγορά τωνΑυτό-
ματωνΕξωτερικώνΑπινιδωτών από το 24%στο 6%
μείωσε τηΔευτέρα το υπουργείοΟικονομικών, με τη
σχετικήυπογραφήτουυφυπουργούΑπόστολουΒεσυ-
ρόπουλου.

Φανεράσυγκινημένοςκαιχαρούμενοςγιατηνιστο-
ρικήαυτήαπόφασητηςκυβέρνησης,οπρόεδροςτου
‘KidsSaveLives’,ΑναστάσιοςΣτεφανάκης,τόνισεπως
η απόφαση αυτή είναι η σημαντικότερη εξέλιξη μετά
τηνΥπουργικήΑπόφασητου2007,πουτότεενέκρινε
τηντοποθέτησηΑπινιδωτώνσεδημόσιουςχώρουςκαι
τη νόμιμη χρήσηαυτών από εκπαιδευμένουςπολίτες
καιεπαγγελματίεςυγείας.

«Οιαπινιδωτέςείναιασφαλήμηχανήματα,σωτήρια
και θα κοστίζουνπλέονπιοφθηνά και από ένα κινη-
τό»,σημείωσεοκ.Στεφανάκηςκαιυπογράμμισεπως
«απόσήμερα, μετά τη σημαντική απόφαση, η αγορά

τωνΑπινιδωτώναπό ιδιώτες,επιχειρηματίες,συλλόγους,φορείς,σχολεία,ΟΤΑ,κ.λπ.,μεδικήτουςπρωτοβουλίακαι
δαπάνη,διευκολύνεταισημαντικά,γεγονόςπουθαέχειπολύσύντομαωςάμεσοαποτέλεσματηνκατακόρυφηαύξηση
τουαριθμούτωνδιαθέσιμωναπινιδωτών».

Οστόχοςπλέον,σύμφωναμετονκ.Στεφανάκηείναιένας:«Ηανάπτυξηδικτύου10,000απινιδωτών(2ανάτετρα-
γωνικόχιλιόμετρο)έωςτο2023,μεσκοπόναέχουνόλαταθύματαμιαςκαρδιακήςανακοπήςτιςίδιεςπιθανότητεςμε
τονKristianEriksenναεπιστρέψουνστηζωή».

Πρόλαβε και τίμησε η ΚΕΠΑ εν ζωή τον Τσάρτιλο

Λίγεςμόλιςμέρες,πρινφύγειαπό τη
ζωή,οπρόεδροςτηςΚΕΠΑΔήμουΒέροι-
αςΘεόφιλοςΚορωνάςκαιοπρόεδροςτης
ΤοπικήςΚοινότηταςΓεωργιανώνΗρακλής
Σοφιανίδηςπρόσφεραντιμήςένεκενανα-
μνηστικήπλακέταστονπόντιοκαλλιτέχνηαποτουςΓεωργιανούς,ΓιώργοΤσαρτιλίδη(Τσάρτιλο)γιατηνπολύτιμηπροσφορά
τουστηνπαραδοσιακήμουσική.Τηναναφοράέκανεοκ.Κορωνάςστοδημοτικόσυμβούλιομεαφορμήτονθάνατότου.Η
τιμητικήπλακέταδόθηκεστηνεκδήλωσητουμουσικούπεριπτέρουστουςΓεωργιανούςκαιμαζίτιμήθηκεκαιοφίλοςτουλυ-
ράρηςΑρχιμήδηςΓεωργιάδης.Τηντιμητικήπλακέταεκμέρουςτουςείχεπαραλάβειοπρόεδροςτουχωριού.

(φωτο: Πληροφοριοδότης)



Με την καθιερωμένη ενημέρωση του δημάρχου Κώστα Βοργιαζίδη, ξε-
κίνησε η τηλεσυνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας, το απόγευμα 
της Δευτέρας 23 Αυγούστου.

Φωτιές και λειψυδρία
 Ο κ. Βοργιαζίδης αναφέρθηκε στις πυρκαγιές 

της Εύβοιας με ιδιαίτερη μνεία, λόγω και της κατα-
γωγής της γυναίκας του από την περιοχή  και μετέ-
φερε τα παράπονα του κόσμου, ότι αφέθηκαν χωρίς 
εναέρια μέσα, λόγω Βαρυμπόμπης όπως εμμέσως 
παραδέχθηκε και ο πρωθυπουργός.  Λογική αδυ-
ναμία, είναι τεράστιες οι φωτιές και οι καταστροφές 
στην Εύβοια, είπε ο δήμαρχος, αλλά μπροστά στα  
πολλά μέτωπα, κάποιοι αναγκάστηκαν να βάλουν 
στη ζυγαριά τις περιοχές. «Καλά κάναμε και στείλαμε 
βοήθεια στους πυρόπληκτους και θα ξαναστείλουμε. 

Η κλιματική αλλαγή κάνει μεγάλο κακό, το είδαμε και εμείς με τη λειψυδρία 
σε κάποια χωριά, όπου ωστόσο γίνεται και μεγάλη σπατάλη. Μεγάλο πρό-
βλημα υπάρχει όντως στο Σέλι, που αν και δεν παρατηρείται σπατάλη, οι 
πηγές στερεύουν (π.χ Ασούρμπασι)» τόνισε, ενημερώνοντας ότι ο Δήμος 
ενεργεί ως προς την εξοικονόμηση νερού, είτε με φράγματα , όπως στον 
Τρίλοφο, που εγκρίθηκε η μελέτη, είτε με δίκτυο άρδευσης στη Μέση, ενώ 
σχεδιάζονται  και έργα στα Πιέρια με επέκταση λιμνοδεξαμενών, καθώς και 
κάποιες νέες γεωτρήσεις σε χωριά. Επόμενη κίνηση από τον Σεπτέμβριο 
είναι  η τοποθέτηση υδρομετρητών…», είπε ο δήμαρχος.

Κορονοϊός και εμβολιασμοί
Για  τον κορονοϊό ανέφερε ότι το 97% των νοσηλευόμενων είναι ανεμ-

βολίαστοι , ενώ τα  ενεργά κρούσματα στο δήμο Βέροιας από τον Ιούλιο 
μέχρι σήμερα παρουσιάζουν άνοδο. Συγκεκριμένα σύμφωνα με τα επίσημα 
στοιχεία του ΕΟΔΥ: στις 26 Ιουλίου ήταν 58, 2 Αυγούστου ήταν 86,στις 9 
Αυγούστου 94, στις 16 Αυγούστου 106 και την Δευτέρα 23 Αυγούστου, 113.

Το καλό είναι πως πρόκειται για ελαφριά περιστατικά, αφού από τα 113 
μόνο τα 7 νοσηλεύτηκαν στο νοσοκομείο.

Δια ζώσης συνεδριάσεις…
Για την ΚΥΑ που αφορά τα μέτρα κατά της διασποράς, όπως  και στην 

επιστροφή στις δια ζώσης συνεδριάσεις των θεσμικών Οργάνων, ο δήμαρ-
χος ζήτησε να διευκρινίσει η Πολιτεία τα ερωτήματα που προκύπτουν και 
πρέπει να απαντηθούν. Όπως: θα συμμετέχουν οι μη εμβολιασμένοι; Αν 
δεν συμμετέχουν, θα αντικατασταθούν από άλλους; Τι γίνεται με όσους δεν 
θέλουν να εμβολιαστούν; Θα χάσουν τη θέση τους μετά από τρεις συνεδρι-
άσεις; Και πρόσθεσε: «Εμείς θα εξετάσουμε τη χωροθέτηση , θα καλέσω 
τους αρχηγούς των παρατάξεων να το δούμε από κοινού, πρόθεση μας 
είναι να παρίστανται και τα ΜΜΕ, αλλά πρέπει να έχουμε διευκρινίσεις 
από το υπουργείο, δεδομένου ότι η νομοθεσία επιβάλλει απόσταση 1,5 
μέτρου».

Αποστολή βοήθειας στην Εύβοια
Η κα Μπατσαρά αναφερόμενη στου υψηλό α-

ριθμό των κρούσματων  και θανάτων στη χώρα μας, 
από την πανδημία,  ότι το μόνο όπλο είναι το εμβόλιο 
και ενημέρωσε  για την αποστολή βοήθειας στην 
Εύβοια και τη μεγάλη ανταπόκριση του κόσμου στο 
κάλεσμα του Δήμου. Όπως είπε, ετοιμάζεται και δεύ-
τερη αποστολή.

Παυλίδης για έλλειψη νερού και ΚΕΠΑ
«Θα έπρεπε ο δήμαρχος να μας καλέσει και για 

σοβαρά θέματα του δήμου και όχι μόνο για τη χωρο-
θέτηση. Κι εμείς έχουμε επικίνδυνες περιοχές, καλέ-
στε να μας ενημερώσετε για το σχεδιασμό του Δήμου 
σε ενδεχόμενη δασική πυρκαγιά, για την πρόληψη 
» είπε ο Παύλος Παυλίδης παίρνοντας τον λόγο. Ο 
δήμαρχος απάντησε στον κ. Παυλίδη ότι του έκανε 
εξαρχής ανοιχτή πρόσκληση να πάει στο γραφείο του 
και να θέσει όποιο θέμα θέλει, αλλά «όσο τον είδε η 
γραμματεία μου, τον είδα και εγώ», είπε.

Στη συνέχεια ο κ. Παυλίδης αναφέρθηκε σε δια-
μαρτυρίες πολιτών για το νερό, χαρακτηρίζοντας 
αστείες τις δικαιολογίες για την έλλειψή του. «Θα 
έπρεπε να είχαμε προβλέψει και να σχεδιάσουμε… 
Είναι μια  τραγική  κατάσταση που οφείλεται στον λα-

ϊκισμό και στην άγνοια. Στη Βέροια, την πόλη των νερών, υπάρχουν πηγές 
αστείρευτες δίπλα μας και αναρωτιόμαστε γιατί δεν τις εκμεταλλευόμαστε. 
Φτάσαμε στο σημείο να τάζετε ότι θα ανεβάσετε νερό από τον Τριπόταμο 
στο Ξηρολίβαδο».

Ο κ. Παυλίδης έθεσε και θέμα διαχείρισης δημόσιου χρήματος από την 
ΚΕΠΑ με απευθείας αναθέσεις σε τοπικό ΜΜΕ, για βιντεοσκόπηση εκδη-
λώσεων. «Υπήρξε μια απευθείας ανάθεση που δεν μας αρέσει και μετά την 
αποκάλυψη, έγινε τάχα μου διαγωνισμός, με προσφορά χωρίς προδιαγρα-
φές, χωρίς δημοσίευση της πρόθεσης. Δεν είναι σωστά αυτά, δεν θέλω να 
πιστεύω πως θεωρείτε αφελή τον κόσμο ή ότι υπάρχει δολιότητα. Κι επειδή 
υπάρχουν κι άλλα για την ΚΕΠΑ, θα πρέπει να καταλάβουν στον Δήμο, ότι 
δεν διοικούν την δική τους επιχείρηση», είπε.

Μιχαηλίδης για χορηγούς εκδηλώσεων της ΚΕΠΑ
Στην ΚΕΠΑ αναφέρθηκε και ο Γιώργος Μι-

χαηλίδης, σχετικά με τον προϋπολογισμό των 
εκδηλώσεων και τους χορηγούς, για τα οποία, 
όπως είπε, δεν ενημερώθηκε το δημοτικό συμβού-
λιο. «Για όλα αυτά τα χρήματα από τις χορηγίες, 
δεν υπήρξε καμία ενημέρωση και μάθαμε για τον 
προϋπολογισμό και τα ποσά από τα έντυπα και 
τις αφίσες. Για ποιο λόγο δεν αναφέρθηκαν συγκε-
κριμένα επίσημα οι χορηγοί και τα ποσά, γιατί δεν 
κατατέθηκαν τα χρήματα των χορηγών στα ταμεία 
της ΚΕΠΑ, γιατί το Δ.Σ. δεν πήρε απόφαση απο-
δοχής χορηγιών από τη στιγμή που δεν μπήκαν 

τα χρήματα στο ταμείο, ώστε να υφίσταται χορηγία ;»
Απαντήσεις Κορωνά

Στα ερωτήματα τόσο του κ. Μιχαηλίδη, όσο και 
του κ. Παυλίδη, απάντησε ο πρόεδρος της ΚΕΠΑ 
Θεόφιλος Κορωνάς: «Οι χορηγοί κάλυψαν απευθεί-
ας δαπάνες των εκδηλώσεων όπως η Περιφερειακή 
Ενότητα Ημαθίας και έτσι έκαναν και κάποιοι πολίτες 
καλύπτοντας από δικά τους έσοδα τους συντελε-
στές κάποιων παραστάσεων και εκδηλώσεων, διότι 
προφανώς αγαπάνε αυτό που κάνει επιχείρηση. Δεν 
μπήκαν χρήματα στην ΚΕΠΑ ώστε να αποδεχθούμε 
τη δωρεά, δεν είναι παράνομο διότι σε μας δεν ήρθαν 
χρήματα.  Όσο για την βιντεοκάλυψη, διαπιστώσαμε 

κατά τη διάρκεια της καραντίνας ότι η ΚΕΠΑ δεν είχε καμία καταγεγραμμένη 
εκδήλωση στο αρχείο της για να την προβάλει  στο κοινό, επομένως απο-
φασίσαμε στις φετινές μεγάλες εκδηλώσεις να υπάρχει μία επαγγελματική 
καταγραφή αντάξια  του προϊόντος και της εκδήλωσης, με προδιαγραφές 
και κάμερες υψηλής ευκρίνειας. Οι δημοσιογραφικές βιντεοσκοπήσεις  είναι 
πιο ερασιτεχνικές και τους προσκαλώ να δούμε όλοι το αποτέλεσμα της 
κάλυψης, να κρίνουν και να συγκρίνουν.  Όπως είναι γνωστό στους πε-
ρισσότερους, για απευθείας ανάθεση δεν χρειάζεται να πάρεις προσφορές 
ειδικά όταν είναι κάτω του ποσού των 2.500 ευρώ, παρόλα αυτά στο φε-
στιβάλ των Αιγών ζητήσαμε προσφορές και από άλλους επαγγελματίες. Η 
«Πατσίκας Εκδοτική» είχε την οικονομικότερη προσφορά, 960 ευρώ και της 
δόθηκε η κάλυψη και των τριών συναυλιών στην τιμή αυτή, με 5 κάμερες 
και με προσωπικό.  Καταλαβαίνω ότι κάποιοι στεναχωριούνται που η ΚΕΠΑ 
προχωράει μπροστά, αλλά δεν μπορούμε να μιλάμε περί ηθικής, σε μία 
επιχείρηση του δήμου Βέροιας η οποία, αν μη τι άλλο, την προηγούμενη 
χρονιά έκλεισε με πολλά κέρδη και παράλληλα με τις καλλιτεχνικές δράσεις, 
αναβαθμίζει και τις υποδομές της. Πήραμε υλικοτεχνικό εξοπλισμό σε ήχο 
και φώτα ύψους 32.000 ευρώ, ανακατασκευάσαμε όλες τις τουαλέτες και 
του κυλικείου στο φουαγιέ και των πολιτιστικών χώρων, αποκαταστάθηκε 
ένα μεγάλο μέρος από τη σκεπή της Στέγης και του Χώρου Τεχνών, κάναμε 
ολική ανακαίνιση της  βιβλιοθήκης Μακροχωρίου…», είπε ο κ. Κορωνάς, 
αφού προηγουμένως ενημέρωσε για τις εκδηλώσεις που έγιναν μέχρι σή-
μερα  και συνεχίζονται με την Εύηχη Πόλη.

Μαρκούλης και ψηφίσματα
Για μεγαλόστομες υποσχέσεις στους αγρότες που 

αντιδρούν για τις  αποζημιώσεις του ΕΛΓΑ, έκανε λό-
γο ο κ. Μαρκούλης , τονίζοντας ότι δόθηκαν ψίχουλα 
και έγιναν αποκλεισμοί από οποιαδήποτε αποζημίω-
ση. Γι΄ αυτό ζήτησε από το Σώμα, την έκδοση ψηφί-
σματος προς την κυβέρνηση που «ποιεί την νήσσα», 
όπως είπε, που να λέει «φτάνει πια στην κοροϊδία». 
Επίσης πρότεινε και την έκδοση ψηφίσματος συμπα-
ράστασης στο δήμαρχο Μυκόνου που προσήχθη 
εκτελώντας νομίμως τα καθήκοντά του, απέναντι σε 
ανομίες ιδιωτών.

Τσανακτσίδης για φωτιές και εμβόλια
Την βαθιά του θλίψη για τη φωτιά που κατέκαψε 

την Εύβοια εξέφρασε ο Δημήτρης Τσανακτσίδης, 
ζητώντας να στηρίξει η Πολιτεία οικονομικά και ψυ-
χολογικά τους πυρόπληκτους , ενώ αναφέρθηκε στην 
απουσία αντίδρασης της κυβέρνησης απέναντι στη 
συμφωνία συνεργασίας Σκοπίων -Τουρκίας για κον-
δύλια. Για τους εμβολιασμούς εκτίμησε ότι η κυβέρ-
νηση δεν έπεισε τους πολίτες και δίχασε την κοινωνία 
με προνόμια και τιμωρίες, αντίστοιχα.

Πυρινός για φυτεύσεις
Τη πρότασή του για ανάπτυξη πράσινου και φυ-

τεύσεις δένδρων στην πόλη, επανάφερε ο κ. Πυρι-
νός, με αφορμή την κουβέντα για την κλιματική αλλα-
γή, τονίζοντας ότι  η Βέροια έχει το λιγότερο πράσινο 
στα πεζοδρόμια, σε σχέση με άλλες πόλεις.

Τσιούντας για φράγμα και Παλουκίδη
Ο κ. Τσιούντας ευχαρίστησε τον δήμαρχο για το 

φράγμα στη θέση Βράνα-Πέτρα του Τριλόφου , θυ-
μίζοντας παλαιότερη μελέτη που προέβλεπε ότι  από 

το φράγμα θα μπορούσε να προκύψει ένα ποσοστό πόσιμου νερού. Υπε-
ραμύνθηκε επίσης του πρώην αντιδημάρχου Κώστα Παλουκίδη, ζητώντας 
διευκρινήσεις για την απομάκρυνσή του από τη θέση του. «Παραιτήθηκε 
ή  αποπέμφθηκε από τον δήμαρχο; Επειδή γνωρίζω την οικογένειά του και 
είναι όλοι χαμηλών τόνων, παρακαλώ για την αποκατάστασή του με την 
διαγραφή χαρακτηρισμών από τα πρακτικά», τόνισε.

Ασφαλτοστρώσεις μετά και το έργο φυσικού αερίου
Παρατηρήσεις σε πρακτικά ζητήματα της πόλης έκανε ο Βασ. Στεφα-

νόπουλος, για τομές στην Ανοίξεως που έχουν ήδη υποστεί καθίζηση, 
τονίζοντας την ανάγκη ασφαλτόστρωσης των δρόμων, όπου έγιναν οι εργα-
σίες της ΔΕΥΑΒ, εν όψει του χειμώνα.  Επεσήμανε επίσης το  λάθος σημείο 
τοποθέτησης κάδων στη γωνία Μ. Αλεξάνδρου και Βενιζέλου καθώς και στη 
Μαλακούση, που κόβουν την ορατότητα στις διασταυρώσεις.

Για την ασφαλτόστρωση της οδού Ανοίξεως και των δρόμων που 
άνοιξαν από τα έργα, ο κ. Βοργιαζίδης ενημέρωσε ότι επίκειται το πρό-

γραμμα φυσικού αερίου στο οποίο εφόσον ενταχθεί 
η Βέροια, θα ξεκινήσουν νέες εργασίες εκσκαφής . 
«Άρα θα πρέπει να τελειώσει και το έργο του φυσικού 
αερίου και μετά να συζητάμε για ολική ασφαλτόστρω-
ση των δρόμων».

… Επιστολές στο Θεό
Κριτική στην διοίκηση του Δήμου, ότι περιορίζεται 

σε διαπιστώσεις και δεν ανταποκρίνεται στις ανάγκες, 
άσκησε ο Κυριάκος Θεοδωρίδης, τονίζοντας πως  
οι σχεδιασμοί της δημοτικής αρχής είναι επιστολές 

στο Θεό. «Δεν είμαστε εδώ μία παρεούλα που λέει τα νέα της ημέρας»…
είπε και ρώτησε αν μετρήθηκε η σπατάλη σε πόσιμο νερό και σε τι πόρους 
αντιστοιχεί.

Κλιματική αλλαγή και καπιταλισμός
Στον συσχετισμό της κλιματικής αλλαγή με την πολιτική του καπιταλι-

σμού, αναφέρθηκε ο. κ. Τσαναξίδης (ΛΑΣ) τονίζοντας ότι η Βέροια, είναι 
το  μόνο δημοτικό συμβούλιο που ψήφισε υπέρ των ανεμογεννητριών στο 
Βέρμιο και ότι η κυβέρνηση πετάει τη στάχτη στα μάτια των πυρόπληκτων 
με την πολιτική της. «Μιλάμε χρόνια για πρόληψη και αντιπυρικές ζώνες, αν 
βγει από τη μέση η λέξη κέρδος μπορεί να προχωρήσουμε μπροστά», είπε 
και σχολίασε για τους εμβολιασμούς ότι η κυβέρνηση δεν έπεισε τους αρνη-
τές για το εμβόλιο που είναι κατάκτηση της επιστήμης, αλλά και αλληλένδε-
το με τις συνθήκες λειτουργίας του συστήματος». Επίσης ρώτησε με ποιες 
συνθήκες θα ανοίξουν τα σχολεία και τι κάνει ο δήμος, για αυτό.

Μακροχώρι – Μέση
Μια  αναφορά στον αγροτικό δρόμο Μακροχωρίου – Μέσης έκανε ο Θό-

δωρος Θεοδωρίδης εφιστώντας την προσοχή  στους κάθετους δρόμους 
που είναι γεμάτοι λακκούβες παρότι είναι χρήσιμοι διότι λειτουργούν ως 
παράδρομοι.  Όσο για την πανδημία, εκτίμησε ότι μπαίνουμε πάλι σε μία 
δύσκολη περίοδο και πρέπει να επιμείνουμε στην πειθώ και την πληροφό-
ρηση για τους εμβολιασμούς.

Ομάδα ενημέρωσης για τον εμβολιασμό
Να προετοιμάσει η δημαρχιακή αρχή ένα θέμα για την κλιματική αλλαγή 

και να το φέρει για συζήτηση, πρότεινε ο Θανάσης Σιδηρόπουλος ενώ ο 
κ. Ρίζος έκανε λόγο για έντονη επιδείνωση της πανδημίας με την επιστρο-
φή των πολιτών από τις διακοπές. Μάλιστα ενόψει και της νέας σχολικής 
χρονιάς ο κ. Ρίζος πρότεινε δραστικότερους τρόπους για την προφύλαξη 
εργαζομένων και πολιτών, με ενημέρωση κυρίως για τον εμβολιασμό και με 
την δημιουργία, άμεσα, 10μελούς διαπαραταξιακής ομάδας με σκοπό την 
ενημέρωση, σε διάφορους χώρους εργασίας και υπηρεσίες. Με την πρό-
ταση συμφώνησε και ο Λάζαρος Ασλανίδης , επισημαίνοντας τις δυσκολίες 
των επαγγελματιών κατά την διάρκεια της πανδημίας.

Παπαδόπουλος για πράσινο και άλση
Ο αντιδήμαρχος καθαριότητας Βασίλης Παπαδό-

πουλος διευκρίνισε ότι για το πλύσιμο δρόμων στα 
χωριά που έχουν έλλειψη νερού, τα βυτία εφοδιάζο-
νται από περιοχή που δεν έχει πρόβλημα, ενώ για τα 
καλαθάκια που εμποδίζουν την ορατότητα είπε ότι θα 
το δει η υπηρεσία. Ενημέρωσε επίσης ότι κόπηκαν 
τα καλάμια για την αποσυμφόρηση των  αρδευτικών 
καναλιών, όμως «στα στηθαία ο καθαρισμός είναι 
πάρα πολύ δύσκολος και θα πρέπει να το δούμε 
και με τον ΤΟΕΒ», είπε. Για την φύτευση δένδρων, 
επεσήμανε ότι πολλά από τα πεζοδρόμια χρειάζονται 

μεγάλους λάκκους και παράλληλα με τα υπόγεια δίκτυα, χρειάζεται μία μι-
κρή ανάπλαση των πεζοδρομίων για φύτευση… Όμως στο σχεδιασμό προ-
βλέπεται να εμπλουτιστεί η πόλη με πράσινο. «Τα μηχανήματα του δήμου 
συμβάλλουν και στην πρόληψη όπου έχουν αρμοδιότητα και παρεμβαίνουν 
συνεχώς για καθαρισμό σε άλση και δασικές περιοχές, ενώ στο πρόγραμ-
μα Τρίτσης καταθέσαμε πρόταση χρηματοδότησης μικρών πυροσβεστικών 
οχημάτων  και υδροφόρων που θα μπορούν να μπαίνουν σε δύσβατες 
περιοχές.

Διαμάντης για το νερό
 Ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΒ Στέργιος Διαμάντης 

απάντησε στα ερωτήματα για την έλλειψη νερού, 
επικρίνοντας την σπατάλη του στα χωριά και τόνισε 
ότι οι πηγές στερεύουν από την παρατεταμένη ανομ-
βρία και την κλιματική αλλαγή. (Σχετικό ρεπορτάζ του 
Λαού στο φύλλο της 18ης Αυγούστου). Ο πρόεδρος 
αναφέρθηκε στις ενέργειες της ΔΕΥΑΒ κατά τη δι-
άρκεια όλης της χρονιάς και ενημέρωσε για τις νέες 
γεωτρήσεις που προσπαθούν να γίνουν δίπλα στις 
παλιές, σε χωριά που έχουν στερέψει, ενώ από Σε-
πτέμβριο συζητείται η τοποθέτηση υδρομέτρων.

Για το νερό στα Πιέρια
Στον παρατεταμένο καύσωνα και την έλλειψη νε-

ρού στα Πιέρια αναφέρθηκε ο Θανάσης Δέλλας που 
εκτίμησε ότι ήταν σωστή η επέκταση του αρδευτικού, 
επισημαίνοντας και την ανάγκη νέου ταμιευτήρα 
νερού, αλλά και συντήρησης των γεωτρήσεων. «Ο 
δήμος δαπάνησε πολλά χρήματα για την άρδευση, 
χρειάζεται επικαιροποίηση του  κανονισμού άρδευ-
σης και ορθολογική χρήση νερού».

Άθληση για όλους…
Τέλος, ο πρόεδρος του ΚΑΠΑ δήμου Βέροιας 

Λεωνίδας Ακριβόπουλος, αναφέρθηκε στα προγράμματα άθλησης για 
όλους, με αφορμή σχετικό σχόλιο, διευκρινίζοντας ότι υπάρχει πολιτική 
απόφαση να μειωθεί η χρηματοδότηση του προγράμματος, κάτι  που καθι-
στά δύσκολη την υλοποίηση τους. Εάν συνεχίσουν, είτε να αναστέλλονται 
λόγω κόβιντ, είτε να κόβεται κατά πολύ η χρηματοδότηση, τότε θα οδηγη-
θούν ίσως και στην κατάργηση από τη στιγμή που η δαπάνη θα επωμίζεται 
στους ωφελούμενους. «Εμείς πάντως θα φροντίσουμε να το συνεχίσουμε 
ως παροχή στους δημότες», τόνισε ο κ. Ακριβόπουλος.

Παραχώρηση της πλατείας Ελιάς
Στα έκτακτα θέματα που μπήκαν πριν την ημερήσια διάταξη, εγκρίθηκε 

η παραχώρηση της πλατείας ελιάς για το 47ο φεστιβάλ της ΚΝΕ – Οδη-
γητής, στις 4 Σεπτεμβρίου, με την παρατήρηση του κ. Παυλίδη ότι αφορά 
μόνο την πλατεία και όχι το κλείσιμο δρόμων και την παρακώλυση των 
μέσων συγκοινωνίας που μεταφέρουν εργαζόμενους σε εργοστάσια. Μία 
παράμετρο έθεσε και ο κ Παπαδόπουλος σχετικά με τις αφίσες προβολής 
του φεστιβάλ, οι οποίες θα πρέπει να μπαίνουν στα ειδικά stand του δήμου 
και όχι σε παράνομους χώρους αφισοκόλλησης.

Σοφία Γκαγκούση
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Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας, προ ημερησίας: Φωτιές, εμβολιασμοί, 
δια ζώσης συνεδριάσεις, έλλειψη νερού, ΚΕΠΑ, ασφαλτοστρώσεις 

και φυσικό αέριο, κλιματική αλλαγή, πράσινο και…επιστολές στον Θεό
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Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και 
άνετη διασκέδαση.

--> απολύμανση πριν κάθε προ-
βολή,

--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα ει-

σιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και 

έξοδο
Ο Άνθρωπος του Θεού - Man of 

God
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:  

(μόνο χρήση μάσκας)  
Προβολές:  Πέμπτη 26/8 - Σάββατο 28/8 - Κυριακή 

29/8 - Τετάρτη 1/9 στις 20.45
Δευτέρα 30/8 – Τρίτη 31/8 στις 22.00
(Η προσφορά με την μειωμένη τιμή ισχύει μόνο για 

την Παρασκευή 27/8,  στα 6€ )
Παρασκευή 27/8 προβολή ταινίας και εκδήλωση 

παρουσία του σεβαστού Μητροπολίτη Βεροίας Ναού-
σης και Καμπανίας  κ.Παντελεήμονα.

 ( ώρα προσέλευσης 19.30,  ώρα έναρξης εκδήλω-
σης 20.00,  ώρα έναρξη ταινίας 20.30 )

Σκηνοθεσία: Γελένα Πόποβιτς
Σενάριο: Γελένα Πόποβιτς
Πρωταγωνιστούν: Άρης Σερβετάλης, Alexander 

Petrov, Mickey Rourke, Χρήστος 
Λούλης, Καριοφυλλιά Καραμπέ-
τη, Νικήτας Τσακίρογλου, Γιάν-
νης Στάνκογλου, Τάνια Τρύπη, 
Μαρθίλια Σβάρνα, Ιερώνυμος 
Καλετσάνος, Γιάννης Αναστα-
σάκης, Γεράσιμος Σκιαδαρέσης, 
Βασίλης Κουκαλάνι

   
Σπίριτ: Ο Ατίθασος
Spirit Untamed  - Μεταγλ,Ελ-

ληνικά    
Προβολές στην Θερινή αίθου-

σα:      Δευτέρα 30/8 - Τρίτη 31/8 στις 20.15
Το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ διευκρινίζει ότι η πρό-

σβαση στο θερινο κινηματογράφο είναι ελεύθερη σε 
όλους, χωρίς να απαιτείται καμιά επίδειξη αποτελέ-
σματος τεστ ή βεβαίωσης εμβολιασμού (αυτά ισχύουν 
για τους κλειστούς-χειμερινούς κινηματογράφους). 
Απλά, έχετε τη μάσκα σας μαζί και έρχεστε !!

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 

πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρα-
κάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     26/8/21 - 1/9/21

Συναυλία με τους 
Κων/νο και Ματθαίο 

Τσαχουρίδη στο Δημοτικό 
Αμφιθέατρο Αλεξάνδρειας 

Την  Τετάρτη 25  Αυγούστου στις 9.00 μ.μ. στο Δημοτικό Αμφιθέατρο Αλε-
ξάνδρειας θα πραγματοποιηθεί η μεγάλη συναυλία ‘’Η ψυχή μας, εσείς» με 
τους ΚΩΝΣΝΤΑΝΤΙΝΟ  και ΜΑΤΘΑΙΟ ΤΣΑΧΟΥΣΡΙΔΗ.

Τιμή εισιτηρίου: Προπώληση 10€,  Είσοδος 12€
ΣΗΜΕΙΑ ΠΡΟΠΩΛΗΣΗΣ:
‘’Tailor’’  gastronomy bar
Βιβλιοπωλείο ‘’κύτταρο’’
‘’Bar Desperado’’
Αναψυκτήριο ‘’ΖΑΦΕΙΡΗΣ’’ –Δημοτικό Αμφιθέατρο
Γραμματεία Δημοτικού Κολυμβητηρίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  
ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ 

ΤΟΥ ΤΕΒΑ Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ

Εταίρος: Δήμος Βέροιας
Δημοτική Ενότητα Βέροιας

Ο Δήμος Βέροιας  σε συνεργασία με την Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας , στα πλαίσια των συνοδευτικών 
δράσεων του ΤΕΒΑ θα πραγματοποιήσει προβολή εκ-
παιδευτικού και οπτικοακουστικού υλικού την Τετάρτη 
25 Αυγούστου 2021, στη πλατεία Αγίων Αναργύρων, 
στη Βέροια. Θα πραγματοποιηθεί προβολή των εξής 
ταινιών:

«Ο μικρός Πρίγκιπας» στις 20:30 μ.μ.
 «Επικίνδυνη Οικογένεια» στις 22:00 μ.μ

Στόχος της συγκεκριμένης δράσης είναι να ψυχαγω-
γήσει τους ωφελούμενους του ΕΠ ΤΕΒΑ προβάλλοντας 
αγαπημένες ταινίες για όλη την οικογένεια μιας και 
πολλές φορές η πρόσβαση τους σε ψυχαγωγικές δρα-
στηριότητες είναι περιορισμένες, ιδίως και μετά με την 
εμφάνιση της Παγκόσμιας πανδημίας του κορωνοϊού. 

Θα τηρηθούν όλα τα μέτρα προστασίας για τον 
Covid19. Για τον λόγο αυτό θα μοιραστούν μάσκες, 
ατομικά νερά, χυμοί και σνακ.  Οι ωφελούμενοι παρα-
καλούνται να έχουν μαζί τους το ΑΜΚΑ.

Παρακαλούμε να δηλώσετε συμμετοχή εγκαίρως. 

Επικοινωνήστε τηλεφωνικά ή στείλτε μήνυμα με τα 
στοιχεία σας στα παρακάτω τηλέφωνα :

Από σταθερό (χωρίς χρέωση): 800 100 1770
Από κινητό: 6907650399
E -mail: teva.upostiriksi@gmail.com
Facebook : ‘’TEBA Συνοδευτικές Δράσεις ΠΚΜ’’
Ή επικοινωνήστε με τις κατά τόπους υπηρεσίες που 

υποβάλατε την αίτησή σας στο ΤΕΒΑ.

Κυριακή 29 Αυγούστου, στο Θερινό 
Δημοτικό Θέατρο Νάουσας

Συναυλία – αφιέρωμα 
στην Χάρις Αλεξίου

«Η ζωή μου 
κύκλους κάνει»

Ο Δήμος Ηρωικής Πόλης Νάουσας, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων 
του φετινού καλοκαιριού διοργανώνει, την Κυριακή 29 Αυγούστου 
2021 και ώρα 21:00, στο Θερινό Δημοτικό Θέατρο Νάουσας «Μελίνα 
Μερκούρη», μια όμορφη μουσική βραδιά αφιερωμένη στην κορυφαία 
Ελληνίδα ερμηνεύτρια Χάρις Αλεξίου.

Το μουσικό αφιέρωμα με τίτλο «Η ζωή μου κύκλους κάνει», πε-
ριλαμβάνει παλιές και νεότερες επιτυχίες της Χάρις Αλεξίου, που 
αναμένεται να χαρίσουν στο κοινό της Νάουσας ένα όμορφο μου-
σικό «ταξίδι» στο παρελθόν. Επιμέλεια προγράμματος και ενορχή-
στρωση: Γιάννης Κετάνης. Το μουσικό σχήμα αποτελούν οι: Μαίρη 
Δούτση (τραγούδι), Γιάννης Κετάνης (μπουζούκι, βιολί), Αντώνης 
Σαρακατσιάνος (πιάνο-πλήκτρα), Στέργιος Παρίζας (κιθάρα-φωνητι-
κά), Δημήτρης Δούτσης (μπάσο, φωνητικά), Αλέξανδρος Φειδάντσης 
(μπουζούκι, μπλαγλαμά), Ασημίνα Ματζίρη (τύμπανα).

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. Η εκδήλωση πραγματοποι-
είται σύμφωνα με τα μέτρα πρόληψης και την ισχύουσα νομοθεσία 
για τον περιορισμό της νόσου Covid-19. 

Προπώληση εισιτηρίων - 
Πάολα - Πολιτιστικός Σύλλογος 
Πατρίδας Ευστάθιος Χωραφάς

ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ (10 ευρώ)
ΒΕΡΟΙΑ:
ΣΤΑΣΟΥ ΜΥΓΔΑΛΑ, 
Μητροπόλεως-
Θεμιστοκλεους 3
ΤΡΙΓΩΝΟ, 
Λεωφόρος Στρατού 27β
ΕΥΡΑΓΟΡΑ, 
Κονίτσης 15
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ,
 Λ.Στρατου 80
Ψητοπωλείο 
ΓΙΑΝΝΗΣ, Βενιζέλου 2
HAIR & BEAUTY 
SALON, 
Χωραφαΐδου Αθηνά, 
Βενιζέλου 40 Βέροια
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: 
Freeddaki delivery
 - Βετσοπούλου 28
ΝΑΟΥΣΑ: 
ΑΕΝΑΗ ΓΗ - ΦΑΝΙΑ-

ΔΗΣ ΦΩΤΗΣ, Δημ.Βλάχου 6

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ:
Φαρμακείο Θ.ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ, Αριστοτέλους 145
Πρακτορείο ΟΠΑΠ Μπαλτουβάνος Λ., Αριστοτέλους 163
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ:
Πρατήριο καυσίμων ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΗ Σ.
ΚΟΠΑΝΟΣ:
VENOS GAMES, 10χιλ. Βέροιας - Σκύδρας
ΠΑΤΡΙΔΑ:
Σε όλα τα καταστήματα πάσης φυσεως (Καφέ, Ταβέρνες, Σούπερ Μαρ-

κετ, Κρεοπωλεία, Φούρνος, Ποτοποιία κ.α.)
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΙΩΝ: 6980135909, 6973330999, 6973348056, 

6986731153
- Θα τηρηθούν όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα στο πλαίσιο της λήψης 

μέτρων έναντι του κορωνοϊού covid-19.



Του Μάξιμου Χαρακόπουλου

Ο «περίπατος» των Ταλιμπάν προς την εξου-
σία, χωρίς να εκδηλωθεί ουσιαστική αντίσταση 
από τον κυβερνητικό στρατό του Αφγανιστάν, 
και ο, «αλά Σαϊγκόν», τρόπος αποχώρησης των 
Αμερικανών και λοιπών δυτικών από την χώρα 
διαμορφώνουν ένα νέο τοπίο στις παγκόσμιες 
διεθνείς σχέσεις. Γιατί είναι βέβαιο ότι οι συνέ-
πειες της νίκης των φανατικών ισλαμιστών στην 
κεντροασιατική χώρα, αλλά και του συντριπτικού 
πλήγματος στο κύρος των ΗΠΑ, θα είναι ποικί-
λες και δραματικές, κάποιες από τις οποίες θα 
βιώσει σύντομα και η Ευρώπη.

Δυστυχώς, στο Αφγανιστάν αποδείχθηκε, με-
ταξύ άλλων, για μια ακόμη φορά, το δραματικό 
κενό στην κοινή ευρωπαϊκή εξωτερική πολιτική 
και την πολιτική άμυνας, που στερείται στρατιω-
τικού βραχίονα, ακολουθώντας τις προτεραιότητες του υπερατλαντι-
κού συμμάχου της. Την ίδια ώρα, άλλοι δρώντες παίκτες του παγκό-
σμιου συστήματος, όπως η Ρωσία ή η Κίνα, κινούνται με συνεκτικό 
σχεδιασμό προωθώντας τα συμφέροντά τους. Η παράταση αυτής 
της «χαλαρότητας», που προκαλείται από τον ετεροκαθορισμό στη 
λήψη των αποφάσεων της ΕΕ, την αμυντική στάση στα τεκταινό-
μενα, την εσωτερική πολυφωνία και την απόκλιση των ιδιαίτερων 
συμφερόντων, κινδυνεύουν να την οδηγήσουν σε ανυποληψία στο 
διεθνές σύστημα, αλλά και σε μεγαλύτερη κρίση εμπιστοσύνης των 
ίδιων των Ευρωπαίων πολιτών.     

Αναμφίβολα, το μείζον ζήτημα που καλείται να διαχειριστεί η 
Ευρώπη σε σχέση με το Αφγανιστάν είναι οι αναμενόμενες μετα-
ναστευτικές ροές από τη χώρα αυτή. Τόσο άνθρωποι που έχουν 
λόγους να φοβούνται από την πολιτική τρόμου και καταστολής που 
μπορεί να ασκήσουν οι Ταλιμπάν -όπως έκαναν και κατά τα έτη 
1996-2001- όσο και άλλοι που θα πάρουν τους δρόμους της μετα-
νάστευσης για ένα καλύτερο βιοτικό επίπεδο είναι πολύ πιθανό να 
επιχειρήσουν να φθάσουν μαζικά στα ευρωπαϊκά σύνορα.

Απέναντι σε αυτό το ενδεχόμενο η Ευρώπη 
οφείλει να έχει μια σχεδιασμένη και συνεκτική 
πολιτική, η οποία θα προσφέρει ουσιαστική χείρα 
βοηθείας στους πρόσφυγες, αποτρέποντας μια 
ανθρωπιστική κρίση τραγικών διαστάσεων, αλλά 
και την πιθανότητα εργαλειοποίησης των μετανα-
στευτικών ροών από συνήθεις ύποπτους, όπως η 
Άγκυρα. Σε αυτό το πλαίσιο, δεν μπορούμε να μην 
συμφωνήσουμε με την πρόταση της καγκελαρίου 
Μέρκελ να ενισχυθούν ουσιαστικά οι γειτονικές 
χώρες του Αφγανιστάν, προκειμένου να υποδε-
χθούν τους πρόσφυγες, κάτι που δεν έγινε στη δι-
άρκεια του συριακού εμφυλίου. Ως εκ τούτου είναι 
απαραίτητο να διοχετευθούν σημαντικά κεφάλαια 
στην ευρύτερη κεντροασιατική περιφέρεια, και 
όχι να αναμένουμε άπραγοι τη μοιραία πορεία των 
γεγονότων. Ούτε, βεβαίως, θα συνιστά σώφρονα 
στάση η Ε.Ε. να «καλοπιάσει» για μια ακόμη φορά 

τον Ερντογάν, δήθεν για τη διαχείριση των μεταναστών, επιτρέπο-
ντάς του να συνεχίσει την αναθεωρητική του πολιτική. 

Όσο για τους πρόσφυγες που θα καταφύγουν στην Ε.Ε. θα 
επαναλάβω αυτό που τόνισα και στην 7η συνάντηση της Μικτής Ο-
μάδας Κοινοβουλευτικού Ελέγχου της Europol, τον Σεπτέμβριο του 
2020, χρειάζεται  «δικαιότερη κατανομή βαρών από όλα τα κράτη 
μέλη», και όχι να μένουν οι χώρες του νότου να βγάλουν μόνες τους 
τα «κάστανα από τη φωτιά».

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος είναι πρόεδρος της Διαρκούς Επι-
τροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης 
της Βουλής, βουλευτής Λαρίσης, πρώην υπουργός. 
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΑΝΔΡΕΑΔΗΣΔΗΜΗΡΙΟΣ-ΚΙΟΥ-

ΝΤΕΡτου Γεωργίου και της Ντέμπορα, 
το γένος Νίτσε, που γεννήθηκε και κα-
τοικεί στη Βέροια και η ΑΜΥΝΤΑΣΠΑ-
ΝΟΥΗΛΙΑΝΑ του Αριστοτέλη Κοσμά 
κα της Μελπομένης, το γένος Αντωνο-

πούλου, που γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί 
στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο 
που θα γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΚΟΚΚΙΝΙΔΗΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

του Αλεξάνδρου και της Μαγδαληνής, 
το γένος Πεχλιβάνου, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Βέροια και η ΠΑΠΑΔΟ-
ΠΟΥΛΟΥΒΑΣΙΛΕΙΑ του Κων/νου και 
της Ελπίδας, το γένος Σπυριδοπούλου, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, 

πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και Ελένης στο Διαβατό 
Ημαθίας.

Ευχαριστήριο
Η Διοίκηση του Ιδιωτικού Χιονοδρομικού-Προπονητικού Κέντρου 

«Χρυσό Ελάφι» στο Σέλι ιδιαίτερα ευχαριστεί και συγχαίρει τον υπο-
διευθυντή της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ν. Ημαθίας κ. Α. Καλογερό-
πουλο, τον Διοικητή Ασφαλείας Βέροιας Κ. Κουρπετλή ως επίσης και 
όλους τους εξαίρετους αστυνομικούς του Τμήματος Ασφαλείας που ε-
νεπλάκησαν στην υπόθεση της προστασίας του κέντρου μας στο Σέλι.

Η ανταπόκριση όλων των αστυνομικών υπήρξε άμεση και απο-
τελεσματική. Οι αστυνομικοί απέδειξαν το υψηλό αίσθημα ευθύνης 
κερδίζοντας την πλήρη εμπιστοσύνη μας. Θερμά τους ευχαριστούμε.

Εκ μέρους της Διοίκησης

Ξεκίνησαν οι εγγραφές 
σπουδαστών 

στο ΙΕΚ ΟΑΕΔ Βέροιας
               
Από το ΙΕΚ Ο-

ΑΕΔ Βέροιας ανα-
κοινώνεται ότι  ξεκί-
νησε η ηλεκτρονική 
υποβολή αιτήσεων 
από 29/08/2021 έ-
ως 22/09/21. Δικαί-
ωμα Αίτησης έχουν 
είναι κάτοχοι τουλά-
χιστον απολυτηρί-
ου λυκείου ανεξαρ-
τήτως ηλικίας  και 
μπορούν να υπο-
βάλουν την αίτησή 
τους αποκλειστικά 
ηλεκτρονικά μέσω του gov.gr  με τους κωδικούς πρόσβασης TAXIS 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση :  

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/
eggraphe-se-iek-tou-oaed

Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι: gov.gr → Εκπαίδευση/Εγγραφή 
σε σχολείο/Εγγραφή σε ΙΕΚ του ΟΑΕΔ

Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟ
1. Βοηθός Φυσικοθεραπείας 
2. Βοηθός Φαρμακείου
3. Τεχνικός Αισθητικής Τέχνης και Μακιγιάζ 
4. Τεχνικός Μηχανικός Θερμικών Εγκαταστάσεων και Μηχανι-

κός Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου 
5. Φύλακας Μουσείων και Αρχαιολογικών Χώρων
ΠληροφορίεςΤΗΛ.:2331024640,2331023813
Δ/ΝΣΗ:ΠροςΝοσοκομείοΒέροιας
Σημείωση.:ΣταΙΕΚτουΟΑΕΔοισπουδέςείναιχωρίςδίδα-

κτρα

Πόσο μας αφορά η ήττα της Δύσης 
στο Αφγανιστάν



Με την καθιερωμένη καλ-
λιτεχνική εκδήλωση που διορ-
γανώνει ο Δήμος της ηρωικής 
πόλεως της Ναούσης, ολοκλη-
ρώθηκαν την Πέμπτη 19 Αυ-
γούστου το βράδυ στο θερινό 
δημοτικό θέατρο «Μελίνα Μερ-
κούρη», οι εκδηλώσεις για τον 
προστάτη και πολιούχο της πό-
λεως Όσιο Θεοφάνη τον Θαυ-
ματουργό. 

Στην εκδήλωση με την ευλο-
γία του Μακαριωτάτου Αρ¬χιε-
πισκό-που Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου συμμε-
τείχε η ορχήστρα «ΟΡ.Ι.Μ.Α.Α.» 
του Ιδρύματος Μουσικής της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. 
Συγκεκριμένα στην συναυλία 
συμμετείχαν η κ. Σοφία Παπά-
ζογλου (τραγούδι), η κ. Στέλλα 
Βαλάση (σαντούρι), ο κ. Σω-
τήρης Μαργώνης (βιολί), ο κ. 
Νίκος Γύρας (λαούτο και ούτι) 
και ο κ. Αντώνης Γερογιάννης 
(κρουστά).

 Στην αρχή της εκδήλω-
σης απηύθυναν χαιρετισμό ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων και ο Δήμαρχος της 
Ηρωικής πόλεως κ. Νικόλαος Καρανικόλας, ενώ την εκδήλωση τίμησε με 
την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης κ. 
Παύλος. 

 Ο Σεβασμιώτατος στην χαιρετισμό του ανέφερε μεταξύ άλλων: Ἡ ἡρωϊ-
κή πόλη τῆς Ναούσης ἑορτάζει σήμερα καί τιμᾶ τόν πολιοῦχο της, τόν ὅσιο 
Θεοφάνη, τόν ὅσιο, ὁ ὁποῖος ἄν καί δέν γεννήθηκε στή Νάουσα, ἦρθε ἐδῶ, 
μετά ἀπό μία μακρά πορεία στό Ἅγιο Ὄρος, στή Μονή Δοχειαρίου, καί στή 
Σκήτη Βεροίας, καί συνδέθηκε στενά μέ τήν πόλη μας καί τήν ἱστορία της, 
καί μάλιστα στά δύσκολα χρόνια τῆς σκλαβιᾶς, μέ τή Μονή τῶν Ταξιαρχῶν, 
πού ὁ ἴδιος ἵδρυσε λίγο ἔξω ἀπό τή Νάουσα.

Παρότι ἡ Μονή δέν σώζεται σήμερα, ὅπως δέν σώζεται καί ὁ ναός, τόν 
ὁποῖο ἀνήγειραν πρός τιμήν του οἱ εὐσεβεῖς Ναουσαῖοι, καί κα-
ταστράφηκε κατά τό ὁλοκαύτωμα τοῦ 1822, χωρίς νά ἔχει ἀκόμη 
δυστυχῶς ἀποκατασταθεῖ, ἡ παρουσία τοῦ ὁσίου Θεοφάνους εἶναι 
ζωντανή στήν πόλη μας μέ τή χαριτόβρυτη καί θαυματουργό κάρα 
του. 

Εἶναι ζωντανή, γιατί τά θαύματά του εἶναι πολλά καί οἱ Ναου-
σαῖοι δέν τά ξεχνοῦν καί τήν ἐπέμβασή του γιά τή σωτηρία τῆς 
πόλεως, ὅταν κινδύνευσε ἀπό τούς Τούρκους τό ἔτος 1681.

Χθές καί σήμερα τό πρωί τιμήσαμε τή μνήμη τοῦ πολιούχου 
μας ὁσίου Θεοφάνους λειτουργικά, καί ἀπόψε τόν τιμοῦμε καί μέ 
ἕναν διαφορετικό τρόπο, ὅπως καθιερώθηκε τά τελευταῖα χρόνια 
μέ πρωτοβουλία τοῦ Δήμου Ναούσης. 

Τόν τιμοῦμε μέ μία ξεχωριστή καλλιτεχνική ἐκδήλωση, πού πα-
ρά τίς δυσκολίες πού δημιουργεῖ σέ ὅλους μας ἡ πανδημία, πραγ-
ματοποιεῖται στόν φιλόξενο αὐτόν χῶρο τοῦ Δήμου μας.

Εἶναι ἰδιαίτερη τιμή καί χαρά γιά ὅλους μας καί ἰδιαιτέρως 
γιά τήν Ἱερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας, νά 
ὑποδεχόμεθα στή Νάουσα τό Ἵδρυμα Μουσικῆς τῆς Ἱερᾶς Ἀρχιε-
πισκοπῆς Ἀθηνῶν καί τήν ὀρχήστρα του, πού μέ τήν εὐλογία τοῦ 
Μακαριωτάτου Ἀρχιεπισκόπου Ἀθηνῶν καί πάσης Ἑλλάδος κ.κ. 
Ἱερωνύμου καί τήν καλλιτεχνική διεύθυνση τοῦ Γενικοῦ Διευθυντοῦ 
του, πανοσιολογιωτάτου ἀρχιμανδρίτου π. Εἰρηναίου Νάκου, εὑρί-
σκεται σήμερα στήν πόλη μας, γιά νά τιμήσει μαζί μας τόν πολιοῦ-

χο μας, τόν ὅσιο Θεοφάνη.
Ἡ χαρά μας εἶναι μεγαλύτερη, γιατί ἡ πόλη μας, ἡ Νάουσα, μία πόλη 

πού φημίζεται γιά τή μουσική της παράδοση, εἶναι ὁ πρῶτος σταθμός τῆς 
θερινῆς περιοδείας τοῦ Ἱδρύματος Μουσικῆς τῆς Ἱερᾶς Ἀρχιεπισκοπῆς Ἀθη-
νῶν, πού τιμᾶ μέ τήν ἀποψινή συναυλία τόν πολιοῦχο μας ὅσιο Θεοφάνη.

Συγχαίροντας τόν Δῆμο τῆς Ναούσης καί τόν Δήμαρχό μας, θέλω νά 
ἐκφράσω τίς εὐχαριστίες μου πρός τόν Μακαριώτατο Ἀρχιεπίσκοπο κ.κ. 
Ἱερώνυμο καί πρός τόν Γενικό Διευθυντή τοῦ Ἱδρύματος, τόν π. Εἰρηναῖο, 
ἀλλά καί νά εὐχαριστήσω ἀπό καρδίας ὅλους τούς μουσικούς καί τούς συ-
ντελεστές τῆς ἀποψινῆς συναυλίας πρός τιμήν τοῦ ὁσίου Θεοφάνους, τοῦ 
ὁποίου ἐπικαλοῦμαι ταπεινά τή χάρη καί τήν εὐλογία.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολί-

τες μας έχουν φάρ-
μακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέ-
ρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του Γη-
ροκομείου Βέροιας 
είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 

25 Αυγούστου 2021 στις 10.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
γίου Δημητρίου Κεφαλοχωρίου 
ο Χρήστος Δημόπουλος σε 
ηλικία 97 ετών .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται το Σάββατο 28 

Αυγούστου 2021 στις 4.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Φωτί-
ου Βεργίνας Ημαθίας ο Χρή-
στος Ασλανίδης σε ηλικία 61 
ετών .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Ιερός Ναός Αγίου Αθανασίου
Κοιμητήρια Βεροίας

Αγρυπνία
Επί τη Ιερά μνήμη του Αγίου ενδόξου 

μεγαλομάρτυρος Φανουρίου του 
νέοφανούς την Πέμπτη 27/8 /2021 

από τις 9:00 έως τις 12:30.
Οι φανουρόπιτες θα διαβαστούν πριν εσπερινό για 

όσους δεν μπορούν να παραμείνουν στην αγρυπνία και οι 
υπόλοιπες μετά το πέρας της ιεράς αγρυπνίας.

Πολυαρχιερατικό 
Συλλείτουργο και 

κτιτορικό μνημόσυνο 
στο Προσκύνημα της 

Παναγίας Σουμελά
 

 Την Κυριακή 22 Αυγούστου το πρωί στο Πανελλήνιο Ιερό 
Προσκύνημα της Παναγίας Σουμελά στην Καστανιά του Βερμίου 
τελέστηκε λαμπρό Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο με την ευκαι-
ρία του καθιερωμένου κτιτορικού μνημοσύνου.  

Στο Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο προεξήρχε ο Σεβασμι-
ώτατος Μητροπολίτης Γέρων Πριγκηποννήσων κ. Δημήτριος, 
ενώ έλαβαν μέρος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος και ο Ποιμενάρχης μας, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο. 

 Στο τέλος τελέστηκε το κτιτορικό μνημόσυνο, ενώ ακολούθη-
σε τρισάγιο στο κοιμητήριο του Ιερού Προσκυνήματος.

Καλλιτεχνική εκδήλωση για τον πολιούχο 
της Ναούσης με την συμμετοχή της ορχήστρας 

της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ
 ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

με την επωνυμία «ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙ-
ΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ» με έδρα τη Βέροια 

και διακριτικό τίτλο: «Γ.Π.Σ. ΒΕΡΟΙΑΣ».

Δυνάμει της με αρ. 12/2021 ΔΙΑΤΑΞΗΣ του ΕΙΡΗΝΟΔΙ-
ΚΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, εγκρίθηκε και τροποποιήθηκε το ΚΑΤΑ-
ΣΤΑΤΙΚΟ, υπογεγραμμένο από 34 μέλη, για το Σωματείο 
με την επωνυμία «ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΣΥΛ-
ΛΟΓΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ» με έδρα την πόλη της Βέροιας ΚΑΙ δη 
το αρ. 1 και προστέθηκαν η προσθήκη από άρθρο 9 παρ. 
5 της παραγράφου 5α, η προσθήκη από αρ. 14 παρ. 1 της 
υπ’ αρ. 2 πρότασης, η πρόσθεση άρθρου 26Α για ΣΥΓΧΩ-
ΝΕΥΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ η προσθήκη στο τελευταίο άρθρο 
27 της παραγράφου 2, αντίστοιχα και περιέχουν όλα τα 
απαραίτητα κατά τον πρόσφατο νόμο στοιχεία για την 
εγκυρότητά τους.

Διατάσσεται η δημοσίευση α) Περίληψης σε μία ημε-
ρήσια εφημερίδα που εκδίδεται στη Βέροια καθώς και στο 
ΔΕΛΤΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ του Τ.Ν. και β) 
με την εγγραφή αυτού στα δημόσια βιβλία Σωματείων που 
τηρείται στο Πρωτοδικείο Βεροίας.

Η ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΖΕΪΜΠΕΚΗ ΣΟΦΙΑ του Νικολάου

Δικηγόρος Πρωτοδικείου Βεροίας (231)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ’ αριθμ. 7382Γ/23-08-2021 έκθεση επίδοσης της 
Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας Αγγάλα 
Ευδοξίας, μετά από έγγραφη παραγγελία από την δικηγόρο 
Κρέτση Αγλαία, πληρεξούσια της ανώνυμης εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. ΥΠΟ 
ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Κατε-
χάκη, αρ. 61Α, και Βρανά (Α.Φ.Μ.: 094326270), και εκπροσω-
πείται νόμιμα από τον ειδικό εκκαθαριστή αυτής ανώνυμη εται-
ρεία με την επωνυμία «PQH ΕΝΙΑΙΑ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ Α-
ΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ 
ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ», με ΑΦΜ 800721689, που εδρεύει στο Μαρούσι, 
οδός Γραβιάς αρ. 3 και Γρανικού, όπως νόμιμα εκπροσωπέ-
ιται,  επέδωσα στην κ. Eισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, 
K. Τερζητανου Λευκοθέα, για λογαριασμό της Μοτσιόπουλου 
Λαμπρινής του Αθανασίου, πρώην κάτοικο Βέροιας, οδός 
Κάδμου 12 και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές επικυρωμέ-
νο αντίγραφο της υπ’ αριθμ. 100/ΤΜ/2021 Απόφασης του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, σύμφωνα με την οποία 
δικάζει ερήμην των εναγομένων, ορίζει το παράβολο για την 
περίπτωση άσκησης ανακοπής ερημοδικίας το ποσό των δια-
κοσίων πενήντα (250€) ευρώ, δέχεται την αγωγή, υποχρεώνει 
τους εναγόμενους να καταβάλλουν στην ενάγουσα το συνολικό 
ποσό των ογδόντα χιλιάδων (80.000€) ευρώ, με το συμβατικό 
τόκο υπερημερίας από την 11-1-2019, ανατοκιζόμενων των τό-
κων ανά εξάμηνο και μέχρι την ολοσχερή εξόφληση. Κηρύσσει 
την απόφαση προσωρινά εκτελεστή ως προς την παραπάνω 
διάταξη. Καταδικάζει τους εναγόμενους στα δικαστικά έξοδα της 
ενάγουσας τα οποία ορίζει στο ποσό των δύο χιλιάδων τετρα-
κοσίων ευρώ (2.400€)

ΝΑΟΥΣΑ 24/08/2020
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΑΓΓΑΛΑ Ν. ΕΥΔΟΞΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ’ αριθμ. 7383Γ/23-08-2021 έκθεση επίδοσης της 
Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας Αγγάλα 
Ευδοξίας, μετά από έγγραφη παραγγελία από την δικηγόρο 
Κρέτση Αγλαία, πληρεξούσια της ανώνυμης εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. ΥΠΟ 
ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Κατε-
χάκη, αρ. 61Α, και Βρανά (Α.Φ.Μ.: 094326270), και εκπροσω-
πείται νόμιμα από τον ειδικό εκκαθαριστή αυτής ανώνυμη εται-
ρεία με την επωνυμία «PQH ΕΝΙΑΙΑ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ Α-
ΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ 
ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ», με ΑΦΜ 800721689, που εδρεύει στο Μαρούσι, 
οδός Γραβιάς αρ. 3 και Γρανικού, όπως νόμιμα εκπροσωπέιται,  
επέδωσα στην κ. Eισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, K. Τερ-
ζητανου Λευκοθέα, για λογαριασμό του  Μοτσιόπουλου Θωμά 
του Αθανασίου, πρώην κάτοικο Βέροιας, οδός Κάδμου 12 και 
ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές επικυρωμένο αντίγραφο της 
υπ’ αριθμ. 100/ΤΜ/2021 Απόφασης του Μονομελούς Πρω-
τοδικείου Βέροιας, σύμφωνα με την οποία δικάζει ερήμην των 
εναγομένων, ορίζει το παράβολο για την περίπτωση άσκησης 
ανακοπής ερημοδικίας το ποσό των διακοσίων πενήντα (250€) 
ευρώ, δέχεται την αγωγή, υποχρεώνει τους εναγόμενους να 
καταβάλλουν στην ενάγουσα το συνολικό ποσό των ογδόντα χι-
λιάδων (80.000€) ευρώ, με το συμβατικό τόκο υπερημερίας α-
πό την 11-1-2019, ανατοκιζόμενων των τόκων ανά εξάμηνο και 
μέχρι την ολοσχερή εξόφληση. Κηρύσσει την απόφαση προσω-
ρινά εκτελεστή ως προς την παραπάνω διάταξη. Καταδικάζει 
τους εναγόμενους στα δικαστικά έξοδα της ενάγουσας τα οποία 
ορίζει στο ποσό των δύο χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (2.400€)

ΝΑΟΥΣΑ 24/08/2020
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΑΓΓΑΛΑ Ν. ΕΥΔΟΞΙΑ

Από τη Δευτέρα 30 Αυ-
γούστου 2021 αρχίζουν οι 
εγγραφές και επανεγγραφές 
στα τμήματα της Κοινωφε-
λούς Επιχείρησης Πολλα-
πλής Ανάπτυξης Δήμου Βέ-
ροιας.  

Η ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας 
λαμβάνει όλα τα απαραίτη-
τα μέτρα που προβλέπονται 
από τα υγειονομικά πρωτό-
κολλα (απολύμανση χώρου 
– εξοπλισμού κλπ) ενώ θα 
ακολουθήσει τις οδηγίες του 
ΥΠΠΟΑ για κάθε εκπαιδευτι-
κό θέμα. 

Μπορείτε να επιλέξετε έ-
να τμήμα που ταιριάζει σε 
σας ή στα παιδιά σας και να 
περάσετε δημιουργικά τις ε-

λεύθερες ώρες σας, στην Αντωνιάδεια Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών.  
Τα τμήματα που θα λειτουργήσουν το εκπαιδευτικό έτος 2021-2022 είναι, 

το Δημοτικό Ωδείο Βέροιας, η Σχολή Χορού, το τμήμα Λαογραφίας και τμήματα 
Εικαστικών.  Στελεχώνονται από πτυχιούχους και διπλωματούχους καθηγητές 
με εμπειρία στην παιδαγωγική. 

ΜΟΥΣΙΚΗ 
Δημοτικό Ωδείο Βέροιας (Αναγνωρισμένο από το κράτος) και παράλληλα 

τμήματα που παρέχουν ειδικές βεβαιώσεις περάτωσης σπουδών 
Μουσικοκινητική Αγωγή για ηλικίες 2-5 ετών. 
Μουσική προπαιδεία, για ηλικίες 5-7 ετών. 
Οργανική μουσική από 7 ετών (Πιάνο, Κιθάρα, Φλάουτο, Κλαρινέτο, Τρο-

μπέτα, Βιολί, Βιολοντσέλο, Σαξόφωνο, Ακορντεόν, Μπουζούκι, Μπαγλαμάς, 
Τζουράς, Παραδοσιακό Κλαρίνο, Ηλεκτρική Κιθάρα, Ηλεκτρικό Μπάσο, Αρμό-
νιο, Ντραμς).  

Μονωδία, Βυζαντινή Μουσική και Ανώτερα Θεωρητικά. 
Τμήμα προετοιμασίας για την εισαγωγή υποψηφίων στα τμήματα Μουσικο-

λογίας. 
Τμήμα Παιδική Χορωδίας για ηλικίες  5-12  
Μικτή Χορωδία Ενηλίκων
Μαθητικό Οργανικό Σύνολο Δημοτικού Ωδείου Βέροιας
ArtGuitaristas Ορχηστρικό Κιθαριστικό Σύνολο 
Φιλαρμονική Δήμου Βέροιας
Φιλαρμονική Μακροχωρίου.  
ΧΟΡΟΣ (Αναγνωρισμένη από το κράτος Σχολή Χορού)
Προπαρασκευαστικό τμήμα μπαλέτου για ηλικίες από 4 ετών 
Μπαλέτο για παιδιά 8 έως 12 ετών 
Σύγχρονος Χορός για παιδιά 13 ετών αλλά και τμήματα ενηλίκων  
Νέο τμήμα: Fitness kids (Δημιουργική γυμναστική) 5-12 ετών
Τμήμα Λάτιν, Ευρωπαϊκών και Λαϊκών Ελληνικών Χορών για παιδιά από 7 

ετών αλλά και τμήματα ενηλίκων. 
ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ 
Τμήματα Παραδοσιακών χορών από 5 ετών, τμήματα εφήβων και ενηλί-

κων. 
ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ 

Τμήματα Ζωγραφικής για παιδιά από 5 ετών, τμήμα εφήβων, ενηλίκων και 
προετοιμασίας για τις εισαγωγικές εξετάσεις στη Σχολή Καλών Τεχνών.

Τμήμα Κοσμήματος (αργυροχοϊα) 
Τμήμα Εικαστικού Κοσμήματος (παιδικό τμήμα από 10 ετών και ενηλίκων) 
Τμήμα Κατασκευών διακοσμητικών και χρηστικών αντικειμένων για παιδιά 

από 10 ετών, τμήμα εφήβων- ενηλίκων.  
Τμήμα Φωτογραφίας 
Η Γραμματεία λειτουργεί στο Χώρο Τεχνών, Μπιζανίου και Π. Μελά (3ος 

όροφος) και τηλεφωνικά μπορείτε να ενημερωθείτε στο τηλέφωνο  23310 
78100.   Μέρες και ώρες λειτουργίας Δευτέρα έως Παρασκευή 7.00-3.00 προς 
το παρόν.  Κάθε τροποποίηση προγράμματος θα ανακοινώνεται μέσω του Τύ-
που.   Ενημερωθείτε και για τις εκπτώσεις 20% που ισχύουν στην περίπτωση 
εφ΄ άπαξ πληρωμής των διδάκτρων, από 5% έως 10% στην περίπτωση που 
μαθητές θα παρακολουθήσουν δύο ή και περισσότερα τμήματα και οικογέ-
νειες που δύο ή περισσότερα μέλη της θα παρακολουθήσουν μαθήματα της 
Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας, και άλλες 
εκπτώσεις. 

Από τον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και την βουλευτή Θεανώ Φωτίου γνωστοποιού-
νται τα εξής:

«Ένα στα τρία παιδιά έμειναν χωρίς voucher για βρεφονηπιακούς και 
ΚΔΑΠ φέτος, δεύτερο έτος πανδημίας.  Πρόκειται για «το χρονικό μιας 
προαναγγελθείσας απόρριψης» που ξεκινάει με την καθυστέρηση έναρ-
ξης υποβολής των αιτήσεων οι οποίες ξεκίνησαν στις 19/7. Στόχος είναι  
να μειωθούν συνολικά οι υποβαλλόμενες και οι πλήρεις αιτήσεις, να μην 
υπάρχουν αντιδράσεις εν μέσω διακοπών και τελικά να μη μπορέσουν χι-
λιάδες γονείς να υλοποιήσουν τα voucher λόγω αδυναμίας εγγραφής των 
παιδιών τους, αφού η προθεσμία είναι μέχρι τις 10 Σεπτέμβρη.  

Όλα αυτά τα είχαμε καταγγείλει εγκαίρως στη Βουλή. Η κα Μιχαηλίδου 
βέβαια δεν δίσταζε κάθε φορά να υπόσχεται 200.000 τουλάχιστον δωρεάν 
vouchers για το 2021-22.  

Λόγω της πανδημικής κρίσης που έχει πλήξει εκατοντάδες χιλιάδες 
εργαζόμενους γονείς, ο πρώτος στόχος δεν επετεύχθη αφού φέτος υπο-
βλήθηκαν αιτήσεις για σχεδόν 251.000 παιδιά, έναντι 229.000 πέρυσι. Η 
δικαιολογία ότι απορρίφθηκαν 83.000 παιδιά λόγω υπέρβασης εισοδημα-
τικών κριτηρίων είναι αστεία και αβάσιμη, αφού τα όρια είναι πολύ υψηλά 
(33.000 για δύο παιδιά έως 42.000 για πέντε παιδιά), εξωπραγματικά σχε-
δόν για την πλειοψηφία των εργαζομένων. 

Ειδικότερα για τα ΚΔΑΠ,  οι αιτήσεις που υποβλήθηκαν ήταν σχεδόν 
129.000, και ο αριθμός των 113.877 που ανακοίνωσε η ΕΕΤΑΑ  αφορά τις 
πλήρεις αιτήσεις. Δεδομένου ότι δόθηκαν 63.000 εγκρίσεις, αυτό σημαίνει 

ότι φέτος, όπως και 
πέρυσι, έμειναν ε-
κτός ΚΔΑΠ  65.000 
παιδιά.

Την ίδια στιγμή 
που 83.000 παιδιά 
δεν πήραν voucher, 
η κυβέρνηση φέρνει 
στη διαβούλευση 
νομοσχέδιο με το 
πρόγραμμα «ΚΥ-
ΨΕΛΗ», κοινό για 
όλους τους βρεφο-
νηπιακούς σταθ-
μούς, που αγνοεί 
την ελληνική πραγ-
ματικότητα απαξιώνοντας εμπειρογνώμονες, πανεπιστημιακούς, δομές 
και εργαζόμενους. Μια πρόταση που δεν βασίζεται καν σε χαρτογράφηση 
υφιστάμενων δομών αλλά είναι κολλάζ προγραμμάτων που έχουν εφαρ-
μοστεί  κατά βάση σε αναπτυσσόμενες χώρες.

Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και αρμόδιοι φορείς έχουν καλέσει την κα Μιχαηλίδου να 
την αποσύρει και να ανοίξει έναν ουσιαστικό διάλογο για να προχωρήσει η 
προσχολική αγωγή ένα βήμα μπροστά και να μη γυρίσει δεκαετίες πίσω».

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Η ολοκληρωμένη πρόταση στην εκπαίδευση 
και τη δημιουργική απασχόληση

ΘΕΑΝΩ ΦΩΤΙΟΥ: έκοψαν 83.000 παιδιά 
απο βρεφονηπιακούς σταθμούς και ΚΔΑΠ 

εν μέσω πανδημίας
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Όταν αγαπάς το ποδόσφαιρο
και τη δουλειά με τα παιδιά το μέλλον διαγράφεται 

δημιουργικό!!!
Τα γήπεδα είναι έτοιμα, οι προπονητές

στη θέση τους , δεν μένει μόνο οι μικροί αθλητές 
να γεμίσουν με χαμόγελο τους χώρους μας!

ΑκαδημίαΑΕΚΒέροιας.
Οι προπονήσεις θα πραγματοποιούνται

στα γήπεδα Λαζοχωρίου. 
Πληροφορίες:

ΚατικαριδηςΜάριος6973054709
ΓκουργκουταςΘεοφάνης6973667697

Ο Γιώτης Τσαλου-
χίδης μίλησε στο 
Metropolis 95,5 

FM και την εκπομπή «Στη 
Σέντρα» για τη Βέροια, 
τις μεταγραφικές κινή-
σεις της ομάδας και τους 
στόχους στη νέα Super 
League 2.

Αναλυτικάόσαδήλωσε:
Γιατιςμεταγραφέςκαιτο«χτί-

σιμο»τηςΒέροιας:
«Πηγαίνουμεμεαργάκαισταθε-

ρά βήματα.Όχι για να κερδίσουμε
τιςεντυπώσεις.Γιατηνουσία.Είμα-
στεσε καλόδρόμο και συμπληρώ-
νουμε το ρόστερ.Έχουμε δυνατό-
τητες, λειτουργούμε επαγγελματικά,
έχουμεπολλάθετικάπράγματασαν
ομάδα.Θέλουμε να δημιουργήσου-

με ανταγωνιστική ομάδα. Τελειώ-
σαμε ακόμη δύο μεταγραφές που
θα ανακοινώσουμε στις επόμενες
ημέρες.Πάραπολλοίκαλοίπαίκτες,
μετρομερήποιότητασεθέσειςπου
χρειαζόμαστανενίσχυση».

Για το ότι δείχνει ικανοποιη-
μένοςαπότιςκινήσειςπουγίνο-
νται:

«Πάντα ήμουν αισιόδοξος. Πί-
στευασ’ αυτόπουήθελα να κάνω,
να κάνουμε στη Βέροια. Η Βέροια
τοαξίζειείναι ιστορικήομάδαμετε-
ράστια ονόματα.Η οικογένειαΜπί-
κα είναιπολύκοντάστηνομάδαμε
συνέπεια. Χρειάζονται σοβαροί άν-
θρωποιστοποδόσφαιρο.Ταλαιπω-
ρούμαστε χρόνια και βλέπετεπόσα
προβλήματαυπάρχουνστιςομάδες.
Σεδιάρκεια1-2χρόνωνπιστεύωθα
γίνεικάτιακόμηκαλύτερα.Καλύτερα
θαήτανναυπήρχεέναςόμιλοςστη
SL2με18ομάδες».

Στις 35 ομάδες 
κλείδωσε ο 
αριθμός όσων 

δήλωσαν συμμετοχή 
για το νέο πρωτάθλη-
μα της Σούπερ Λίγκας 
2 (σε δύο ομίλους) 
βάσει του χρονοδια-
γράμματος, που υπήρ-
χε από τη διοργανώ-
τρια.

Τα τελευταία κενά καλύφθη-
καναπότονΑπόλλωναΠόντου
και τονΑστέραΒλαχιώτη,που
αγωνιστικά υποβιβάσθηκαν α-
πότηνFL,ενώαπότιςομάδες
που εξ αρχής είχαν δικαίωμα
εκτόςείναιμόνοηΚαβάλα.

Αναλυτικά η λίστα των 35

ομάδων είναι ο εξής:ΑΕΛ,Αι-
γάλεω,ΑλμωπόςΑριδαίας,Α-
ναγέννηση Καρδίτσας,Απόλ-
λωνΛάρισας,ΑπόλλωνΠόντου,
Αστέρας Βλαχιώτη, Βέροια,
Διαγόρας,ΔόξαΔράμας, Επι-
σκοπή, Εργοτέλης, Ζάκυνθος,
Ηρακλής,Ηρόδοτος,Θεσπρω-
τός, Καλαμάτα, Καλλιθέα,Α.Ε.
Καραϊσκάκης, Κηφισιά,Λεβα-
δειακός, Νίκη Βόλου, Ξάνθη,
ΟλυμπιακόςΒόλου,Ο.Φ. Ιερά-
πετρας,Πανιώνιος,Πανσερρα-
ϊκός,Πιερικός,Ρόδος,Τρίκαλα,
ΧανιάκαιοιτέσσεριςομάδεςΒ’
απότηνSL1,δηλαδήοιΑΕΚΒ,
ΟλυμπιακόςΒ,ΠαναθηναϊκόςΒ
καιΠΑΟΚΒ.

Πάντως δεν αποκλείεται οι
ομάδες στο τέλος της διαδρο-
μής να μειωθούν τόσο γιατί
ακόμα υπάρχουν πολλές που
θαπρέπει ναπεράσουν τον έ-
λεγχοαπότηνΕπιτροπήΕπαγ-

γελματικούΑθλητισμού και να
εξασφαλίσουν άδεια, όσο και
γιατί υπάρχει και το «αγκάθι»
τουΜετοχικούΚεφαλαίου των

350.000 ευρώ,πουπροβλέπει
ο αθλητικός νόμος (με καταλυ-
τικήημερομηνίατην31ηΑυγού-
στου2021)…

ΓιώτηςΤσαλουχίδης:
ΗΒέροιαβαδίζει
σεσωστόδρόμο

Σούπερ Λίγκα 2: Με δήλωση συμμετοχής
35 ομάδες…

Τηνέναρξητηςσυνεργασίας
με τονπροπονητή τερματοφυ-
λάκωνΔιονύση Γρηγορόπουλο
(φωτο) και τον αμυντικόΛευ-
τέρηΚίτσα, ανακοίνωσε ηΑ.Ε.
Αλεξάνδρειας,κάνονταςπαράλ-
ληλα γνωστές και τέσσερις α-
νανεώσεις με ποδοσφαιριστές
απότοπερσινόρόστερ.

Αναλυτικά:
ΗΑ.ΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣβρί-

σκεται στην ευχάριστη θέση να
ανακοινώσειτηνέναρξητηςσυ-
νεργασίαςως εξωτερικού συ-
νεργάτημετονπροπονητήτερ-
ματοφυλάκων Γρηγορόπουλο
Διονύση.

Επίσηςηομάδαμαςανακοι-
νώνειτηνανανέωσητηςσυνερ-

γασίας για την επόμενη αγω-
νιστική σεζόν με τους νεαρούς
αθλητέςΣτογιαννόπουλοΦώτη,
Μπαλμίρ Βασίλη και τον Πα-
παεμμάνουηλΑπόστολο.Μαζί
μαςθαβρίσκεταιγιαακόμημια
σεζόν έναςποδοσφαιριστήςμε
μεγάλεςεμπειρίεςομέσοςΑθα-
νασιάδηςΗλίας.

Τέλος είμαστε στην ευχάρι-
στη θέση να ανακοινώσουμε
τηναπόκτηση τουποδοσφαιρι-
στήΚιτσαΕλευθέριου (αμυντι-
κός)απότηνΑ.ΕΣΧΟΙΝΑ.

Τους ευχόμαστε Υγεία και
μόνο επιτυχίες με τα χρώματα
τηςομάδας.

Με τιμή το Δ.Σ
ΤΗΣ Α.Ε ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ.

Α.Ε.Αλεξάνδρειας:ΑνακοίνωσεΓρηγορόπουλο,
Κίτσακαιτέσσεριςανανεώσεις
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Ο εορτασμός των 200 χρόνων 
από την παλιγγενεσία στο Ξηρολίβαδο

Με μια εξαιρετική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στον αύλειο χώρο της εκκλησίας του Προφήτη 
Ηλία, εορτάστηκε στο Ξηρολίβαδο η επέτειος των 200 χρόνων από την επανάσταση του 1821.

Με πρωτοβουλία του ιερέα του χωριού π. Ιωάννη Κιουλέ και την υποστήριξη του περιφερειακού 
συμβούλου Ημαθίας Στέργιου Μουρτζίλα, μετακλήθηκε καλλιτεχνική ομάδα φοιτητριών από την Θεσ-
σαλονίκη, η οποία παρουσίασε ένα εμπνευσμένο δρώμενο με την χρήση μουσικών οργάνων και την 
προβολή εντυπωσιακού οπτικοακουστικού υλικού.

Οι καθάριες φωνές  των φοιτητριών έδεσαν απόλυτα με τα χρώματα της δύσης του ηλίου που σημα-
τοδοτήθηκε  από το πέρας του Εσπερινού της Απόδοσης της Εορτής της Παναγίας, ενώ τα πρώτα ά-
στρα ήδη στόλιζαν τον διαυγή ουράνιο θόλο που περίμενε να υποδεχτεί την αυγουστιάτικη πανσέληνο.

Με μια θαυμαστή εναλλαγή αφηγήσεων, τραγουδιών και προβαλλόμενων εικόνων, οι παρευρεθέ-
ντες Ξηρολιβαδιώτες βίωσαν τα πάθη της πατρίδας κατά την μακρόχρονη σκλαβιά, τους αγώνες για 
την λευτεριά και την προσφορά των ηρωικών μορφών που έδωσαν τα πάντα για τον κοινό σκοπό.

Εκ μέρους των παρευρεθέντων την εκδήλωση χαιρέτισε ο Αναστάσιος Βασιάδης, ο οποίος σε σύ-
ντομη ομιλία του επεσήμανε τις θυσίες και την προσφορά του Ξηρολιβάδου στους Εθνικούς Αγώνες 
και τον χαρακτηρισμό του ως ηρωικού και μαρτυρικού  χωριού, επιφυλάσσοντας ειδική αναφορά στους 
επώνυμους Ξηρολιβαδιώτες την εποχή της επανάστασης και την προσφορά τους στο Γένος.

Μετά το πέρας της παρουσίασης, την εκδήλωση έκλεισε ο π. Ιωάννης Κιουλές ο οποίες ευχαρίστησε 
την ομάδα των φοιτητριών για το εξαιρετικό δρώμενο που κινήθηκε στις αξίες «ηρωισμός-αγιοσύνη»

Πριν την αποχώρηση από τον αύλειο χώρο της εκκλησίας, η ομάδα των φοιτητριών και όλοι οι πα-
ρευρεθέντες, σε κλίμα συγκίνησης και υπερηφάνειας έψαλλαν τον εθνικό ύμνο και το απολυτίκιο  της 
Παναγίας.

Ολοκληρώθηκε η δράση στήριξης του Δήμου Βέροιας προς τους 
πυρόπληκτους

-Μεγάλη η προσφορά 
δημοτών, επιχειρηματιών, 

εταιριών, πολιτιστικών 
συλλόγων και φορέων 

Η τρίτη και τελευταία αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας 
προς τους πυρόπληκτους της Βόρειας Εύβοιας πραγματο-
ποιήθηκε την Τρίτη, 24 Αυγούστου 2021, χάρη στην πολύ-
τιμη προσφορά ιδιωτών, εταιριών, επιχειρηματιών, φορέων 
και πολιτιστικών συλλόγων, μετά την πρωτοβουλία στήριξης 
του Δήμου Βέροιας και της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πρόνοι-
ας, με την υποστήριξη του Κ.Α.Π.Α Δήμου Βέροιας προς 
τους συνανθρώπους μας που βιώνουν δύσκολες ώρες εξαι-
τίας των δασικών πυρκαγιών.

Είδη ατομικής υγιεινής, εμφιαλωμένα νερά, καθαριστικά, τρόφιμα και ιματισμός αποστάλθηκαν από τα σημεία συλλογής (Κοινωνική Υπηρεσία και Κεντρικό ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας) με προορισμό τις περιοχές 
που επλήγησαν από τις καταστροφικές φωτιές.

Από τις 9 έως τις 20 Αυγούστου 2021 δημότες της Βέροιας προσέφεραν ανιδιοτελώς βασικά είδη υγιεινής και διατροφής, ρούχα, καθαριστικά, συσκευασμένα υγρά και φάρμακα. Η αποστολή των φορτίων έγι-
νε στις 12, 20 και 24 Αυγούστου 2021.

Ο Δήμος Βέροιας ευχαριστεί τους απλούς πολίτες, τους επιχειρηματίες, τους πολιτιστικούς συλλόγους και φορείς που από την πρώτη στιγμή κινητοποιήθηκαν και στάθηκαν στο πλευρό των πυρόπληκτων, 
στηρίζοντας τη δράση με συλλογή υλικών πρώτης ανάγκης για τους κατοίκους, τους πυροσβέστες και τους εθελοντές διασώστες, όπως επίσης τους δημοτικούς υπάλληλους για τη συμβολή τους στο έργο της 
μεταφοράς και την εταιρία ACS Courier για τη δωρεάν αποστολή του μεγάλου όγκου της ανθρωπιστικής βοήθειας.
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού και  την 6η/19-8-
2021 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ

τα μέλη του Συνδέσμου μας σε τακτική εκλογοαπολογιστική  
Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 19 Σε-
πτεμβρίου 2021 και ώρα 11π.μ.,  στην αίθουσα του Συνδέσμου, 
πάροδος Βερμίου 3 Βέροια, με θέματα:

1. Εκλογή προεδρείου.
2. Έκθεση πεπραγμένων του Δ.Σ. έτους 2020 και αναφορά 

σε θέματα που απασχολούν την τάξη των Συνταξιούχων.
3. Οικονομικός απολογισμός έτους 2020.
4. Έκθεση ελεγκτικής επιτροπής οικον. έτους  2020.
5. Προϋπολογισμός οικ. έτους 2021.
6. Κριτική επί των πεπραγμένων έτους 2020
7. Έγκριση ή μη του απολογισμού 2020, προϋπολογισμού 

2021, πεπραγμένων του Δ.Σ. έτους 2020 και έκθεση Ελεγκτικής 
Επιτροπής οικον. έτους 2020.

8. Προτάσεις μελών, ερωτήσεις, διευκρινίσεις.
 9.  Δευτερολογία Προέδρου.
10.  Σύντομη τοποθέτηση και παρουσίαση των υποψηφίων 

από τους επικεφαλείς των Συνδυασμών.
11.  Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής
12.  Οι αρχαιρεσίες για την εκλογή νέου Δ.Σ., Ελεγκτικής 

Επιτροπής και Αντιπροσώπων στην Π.Ο.Π.Σ., θα αρχίσουν στις 
12:00μ. και θα διαρκέσουν μέχρι 5:30μ.μ. ενώπιον δικαστικού α-
ντιπροσώπου. Απαραίτητη η επίδειξη Α.Τ., διαβατηρίου, ή άλλου 
αποδεικτικού στοιχείου. Δικαίωμα ψήφου έχουν όσα μέλη είναι 
ταμειακά τακτοποιημένα μέχρι 31-12-2020. Έχουν τη δυνατότη-
τα να τακτοποιηθούν οικονομικά ή να εγγραφούν νέα μέλη μέχρι 
Παρασκευή 17 Σεπτεμβρίου 2021 και σε περίπτωση μη  απαρτί-
ας έως Παρασκευή 24 Σεπτεμβρίου 2021.

 Όσοι επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για τα όργανα του 
Συνδέσμου και για Αντιπρόσωποι στην Π.Ο.Π.Σ., παρακαλού-
νται να υποβάλουν αίτηση στο Γραφείο του Συνδέσμου, όλες τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες μέχρι  Παρασκευή 17 Σεπτεμβρίου 
2021.Εάν για διάφορους λόγους δεν θα έχουμε απαρτία την 
πρώτη Κυριακή, η εκλογοαπολογιστική συνέλευση  θα πραγμα-
τοποιηθεί την Κυριακή 26 Σεπτεμβρίου 2021, την ίδια ώρα, στον 
ίδιο τόπο και με τα ίδια θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αυτονόητο είναι ότι θα ληφθούν υγειονομικά μέτρα, (μάσκες, 
αντισηπτικά, αποστάσεις κ.λ.π.), για την προφύλαξη από τον 
Covid-19.Ενδέχεται, εάν οι συνθήκες και άλλοι λόγοι το επιτρέ-
ψουν, να πραγματοποιηθεί η συνέλευση στον εξωτερικό χώρο 
του Γραφείου.Για περισσότερες πληροφορίες στο Γραφείο του 
Συνδέσμου, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Για έκτακτες περιπτώσεις στα τηλέφωνα: 6974297043, 
6948053062, 6976019755 και 6948784342.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ   ΤΟΠΑΛΤΖΙΚΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ

Συγκέντρωση Σχολικών ειδών από το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο του δήμου Αλεξάνδρειας

 
Το Κοινωνικό Παντο-

πωλείο του Αυτοτελούς 
Τμήματος Κοινωνικής 
Προστασίας Παιδείας και 
Πολιτισμού του Δήμου Α-
λεξάνδρειας, για τέταρτη 
συνεχόμενη χρονιά θέλο-
ντας να στηρίξει τα παι-
διά των ωφελούμενων 
της δομής του καθώς η 
αντίστροφη μέτρηση για 
την επιστροφή των μα-
θητών στα σχολεία ξεκί-
νησε, διοργανώνει δράση 
συγκέντρωσης σχολικών 
ειδών .

Στόχος της δράσης 
είναι είναι όλα τα παιδιά 
να ξεκινήσουν με αξιο-
πρέπεια το σχολείο και 
“κανένας μαθητής να μην 
είναι χωρίς σχολικά είδη”.

Καθώς αρκετοί γονείς αδυνατούν να ανταπεξέλθουν οικονομικά στην απόκτηση των βασικών σχολικών ειδών για 
την πρόοδο των παιδιών τους και η έναρξη της σχολικής χρονιάς αποτελεί για αυτούς περίοδο αγωνίας και άγχους, 
Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας, ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος και τα Στελέχη του Κοινωνικού Παντοπωλείου, καλούν όλους 
τους δημότες, συλλόγους και φορείς της πόλης να συμμετέχουν σε αυτήν τη δράση προσφέροντας :

– Σχολικές τσάντες – τετράδια – μολύβια – γόμες – ξύστρες – στυλό – μπλοκ ζωγραφικής – μαρκαδόρους – ξυλο-
μπογιές – κασετίνες – κόλλες – ντοσιέ – πλαστελίνες – γεωμετρικά όργανα – ψαλιδάκια κ.λ.π. καινούρια ή και μετα-
χειρισμένα σε καλή κατάσταση.

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο είναι μια κοινωνική δομή χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο 
πλαίσιο του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος “Κεντρική Μακεδονία 2014-2020”.

Η συγκέντρωση των σχολικών ειδών θα πραγματοποιείται στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Αλεξάνδρειας, που 
στεγάζεται στην πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού στην Αλεξάνδρεια και λειτουργεί καθημερινά από Δευτέρα έως 
Παρασκευή και ώρες 08:00 -16:00.

Κάθε προσφορά είναι πολύτιμη !!!

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα: 23330 53071 και 
23330 53072.

Ρυθμίσεις λειτουργίας 
των Λαϊκών και Υπαίθριων 
Αγορών του Δήμου Βέροιας

 
Σύμφωνα με την  υπ ΄αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.: 51684 (Φ.Ε.Κ. 3899 Β/21-08-2021) Υπ. Απόφα-

ση από την Δευτέρα 23-08-2021 και ώρα 06.00 έως την Δευτέρα  30-08-2021 και ώρα 06:00 
ισχύουν τα κάτωθι : 

α) Επιτρέπεται η συμμετοχή, στις Λαϊκές Αγορές του Δήμου Βεροίας (Κοινότητες  Βέροι-
ας, Μακροχωρίου και Αγίου Γεωργίου), των πωλητών (παραγωγοί και έμποροι) που δρα-
στηριοποιούνται σε αυτήν, με την τήρηση της απόσταση του ενός (1) μέτρου  εκατέρωθεν 
των πάγκων πώλησης, με τον ενδιάμεσο χώρο κενό ελεύθερο από αντικείμενα (απαραίτητη 
προϋπόθεση για την εύρυθμη λειτουργία των λαϊκών αγορών είναι η  αντίστοιχη μείωση των 
μέτρων του  πάγκου τους σε κάθε  κατηγορία πωλητών) και την τήρηση ενάμιση (1,5) μέτρου 
απόστασης μεταξύ των ατόμων. 

β) Επιτρέπεται η συμμετοχή των πωλητών (παραγωγοί και έμποροι), που δραστηριοποι-
ούνται στην  Κυριακάτική Αγορά των Ριζωμάτων, με την τήρηση της απόσταση του ενός  (1)  
μέτρου  εκατέρωθεν των πάγκων πώλησης με τον ενδιάμεσο χώρο κενό – ελεύθερο από 
αντικείμενα (απαραίτητη προϋπόθεση για την εύρυθμη λειτουργία των λαϊκών αγορών είναι η  
αντίστοιχη μείωση των μέτρων του  πάγκου τους σε κάθε  κατηγορία πωλητών) και την τήρηση 
ενάμιση (1,5) μέτρου απόστασης μεταξύ των ατόμων.  

 γ) Διενέργεια και αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (self-/test) τουλάχιστον μία (1) φορά την ε-
βδομάδα για πωλητές και εργαζόμενους στην αγορά, σύμφωνα με  την  υπ΄αριθ. Δ1α/ΓΠ.οικ.  
32209/24-05-2021 (ΦΕΚ  2192 /Β΄) όπως τροποποιήθηκε με την Δ1α/ΓΠ.οικ.  35098/04-06-
2021 (ΦΕΚ 2372/Β΄) , Δ1α/ΓΠ.οικ.41588/2.7.2021 (Β’ 2891), Δ1α/ΓΠοικ.48485/30.07.2021 
(Β΄3493) κοινές Υπ.  Αποφάσεις.

Υπό την επιφύλαξη τυχών ειδικότερων διατάξεων, επιβάλλεται η υποχρέωση χρήσης  μη 
ιατρικής μάσκας σε όλους τους εξωτερικούς χώρους όπου παρατηρείται συνωστισμός. 

 Επιπλέον συνιστούμε στους καταναλωτές κατά την παρουσία τους στην Λαϊκή Αγορά και 
στα πλαίσια της ατομικής ευθύνης:  

•Να τηρούν τις οδηγίες για τον περιορισμό της διασποράς του ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ- covid 19.
•Να φροντίζουν την αποφυγή του συνωστισμού στους πάγκους και στους διαδρόμους των  

λαϊκών αγορών και την τήρηση της απόστασης ενάμισι (1,5) μέτρου μεταξύ των ατόμων. 
• Να αποφεύγουν  την επαφή με τα χέρια, των προς πώληση προϊόντων (φρούτα και 

λαχανικά). Η δε τοποθέτηση αυτών σε σακούλες, για  λόγους υγιεινής, να γίνεται από τους 
πωλητές.   

 Ο  Αντιδήμαρχος 
 Ασλάνογλου Στυλιανός    

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας 

για το Παιδί ευχαριστεί θερμά:
1.Τον κύριο Αλέξη Κλαρκ για τη δωρεά ποσού 

500€.
2.Το Regency Casino στη Θεσσαλονίκη για τη 

δωρεά ποσού 500€.
3.Την κυρία Κυριακή για την τακτική δωρεά 

ποσού 200€.
4.Την κυρία Χαρά Τσαντίλη γα τη δωρεά πο-

σού 20€ στη μνήμη Δημητρίου Ζαρκάδα.
5.Την κυρία Ελένη Γκαραβέλη για την οικονο-

μική ενίσχυση με ποσό 20€.
6.Τον κύριο Ιωάννη Χρυσοβαλάντη Στουρνά-

ρα για την τακτική οικονομική ενίσχυση.
7.Την κυρία Ελένη Νάκη για την τακτική οικο-

νομική ενίσχυση.
8.Ανώνυμη κυρία για την προσφορά ειδών 

καθαριότητας.
9.Ανώνυμο κύριο για την προσφορά φρέσκων 

λαχανικών.
ΑΠΟ ΤΟ  Δ.Σ.

ΥπΑΑΤ: Πληρωμές προκαταβολών και πορεία 
εκτιμητικού έργου, αποζημιώσεων «Παγετός, Άνοιξη 2021»

Ήδη έχουν εκταμιευθεί 40 εκατ. ευρώ για προκαταβολές
 
Το ΥπΑΑΤ και η Διοίκηση του ΕΛ.Γ.Α. ενημερώνουν ότι τηρούν με ακρίβεια και συνέπεια το χρονοδιάγραμμα πληρωμής προκαταβολών, καθώς και 

τη συνέχιση και ολοκλήρωση του εκτιμητικού έργου για τον «Παγετό, Άνοιξη 2021».
Σε ανακοίνωση του Υπουργείου επισημαίνονται τα εξής: «Ήδη έχουν εκταμιευθεί από τις 12 Αυγούστου 2021  σχεδόν 40.000.000 ευρώ ως προκα-

ταβολές σε δικαιούχους αποζημίωσης στην Κεντρική και Δυτική Μακεδονία, καθώς και σε άλλες περιοχές της χώρας που είχαν πληγεί.
Η διαδικασία της πληρωμής προκαταβολών συνεχίζεται, αφού όσα πορίσματα προωθούνται από τα κατά τόπους Υποκαταστήματα του ΕΛΓΑ στην 

Κεντρική Υπηρεσία του Οργανισμού, διεκπεραιώνονται άμεσα, καθώς υπάρχει η απαιτούμενη ταμειακή ρευστότητα και διασφάλιση των αναγκαίων 
κονδυλίων.

Οι καθυστερήσεις πληρωμής προκαταβολών σε ορισμένες περιοχές, οφείλονται στη μη αποστολή πορισμάτων προς την Κεντρική Υπηρεσία του 
Οργανισμού, λόγω δυσλειτουργιών συγκεκριμένων Υποκαταστημάτων του ΕΛ.Γ.Α.  Υπάρχει μέριμνα και εγρήγορση ώστε οι δυσλειτουργίες αυτές να 
ξεπεραστούν άμεσα και να αποσταλούν τα σχετικά πορίσματα.

Ο ΕΛ.Γ.Α, μόλις λαμβάνει οιοδήποτε πόρισμα,  τόσο για τις ζημίες του «Παγετού, Άνοιξη 2021» όσο και για οποιαδήποτε άλλη ζημία, προχωρά είτε 
στην καταβολή προκαταβολής (για παγετό) είτε στην άμεση εξόφληση των παραγωγών (για άλλες ζημίες).

Δεν πρέπει να ανησυχεί κανείς παραγωγός για την καταβολή της αποζημίωσής του, την οποία θα λάβει στο ακέραιο».

Συλλήψεις για καλλιέργεια 
και κατοχή κάνναβης

Συνελήφθη 
στις 23 Αυγού-
στου 2021, το 
μεσημέρι,  σε 
περ ιοχή  της 
Ημαθίας, από 
αστυνομικούς 
του Τμήματος 
Ασφάλειας Νά-
ουσας ,  ένας 
ημεδαπός άν-
δρας,  καθώς 
διαπιστώθηκε 
να καλλιεργεί 
σ ε  δ ύ σ β α τ η 
περιοχή 4 δεν-
δρύλλια κάννα-
βης, ύψους έως 
2 μέτρων, τα 
οποία εκριζώ-
θηκαν και κατα-
σχέθηκαν.



Μόνο οι εμβολιασμένοι ή α-
κόμα όσοι έχουν πιστοποιήσει
τηνόσησήτουςεντός6μηνουθα
έχουν τη δυνατότητα να επισκέ-
πτονταιταγήπεδα.Ταμέτραπου
θα ισχύουνγιαόσουςδενέχουν
κάνειτοεμβόλιοενάντιαστονκο-
ρονοϊό,γνωστοποίησεοΒασίλης

ΚικίλιαςτηνΤρίτητομεσημέρισε
προγραμματισμένη συνέντευξη
Τύπου.

Οπως τόνισε ο υπουργόςΥ-
γείας, στα γήπεδα θα μπορούν
να εισέρχονται μόνο όσοι έχουν
εμβολιαστείαλλάκαιόσοιπιστο-
ποιήσει τη νόσησή τους εντός

6μηνου.
«Οι κλειστοί και ανοιχτοί χώ-

ροι άθλησηςθα είναιπροσβάσι-
μοι μόνο για εμβολιασμένους ή
νοσήσαντεςμέχριέξιμήνεςπριν.
Έλεγχος βεβαίωσης νόσησης ή
εμβολιασμού θα γίνεται στην εί-

σοδο του αθλητικού χώρου με
την εφαρμογή covid free app»,
τόνισεχαρακτηριστικά.

Μάλιστα γινότανη διευκρίνη-
σηπωςπρόκειται για τους θεα-
τέςκαιόχιγιατουςαθλητές.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Αύγουστος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημα

από23-08-2021 

μέχρι 29-08-2021 

θαείναιτοεξής:

Αυτόματοςτηλεφω-

νητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Γκάλης:«Αποδέχομαιτην
πρότασητουΦασούλαγια
ΕπίτιμοςΠρόεδροςτηςΕΟΚ»

ΟΝίκοςΓκάληςαποφάσισενααποδεχθείτηνπρότασητουΠαναγιώτη
ΦασούλαγιαΕπίτιμοςΠρόεδροςτηςΕΟΚσεπερίπτωσηεκλογήςτου.

Ο θρύλος του ελληνικού και του ευρωπαϊκού μπάσκετ είπε το «ναι»
στονπάλαιποτέσυμπαίκτητουστηνΕθνικήομάδα,όπερκαισημαίνειότι
εάνκαιεφόσονοΠαναγιώτηςΦασούλαςεκλεγείπρόεδροςτηςΕλληνικής
ΟμοσπονδίαςΚαλαθοσφαίρισης, οΝίκοςΓκάληςθα γίνειΕπίτιμοςΠρόε-
δρος.

«Συναντήθηκαπριναπόλίγεςμέρεςμετονπαλιόμουσυμπαίκτηστην
ΕθνικήομάδακαικαλόφίλοΠαναγιώτηΦασούλα.Ησυζήτησηπουείχαμε
ξύπνησετιςόμορφεςαναμνήσειςτουελληνικούμπασκετικούπαρελθόντος
καιανέδειξετηνκοινήμαςεπιθυμίαγιαβελτίωσητουstatusτουελληνικού
μπάσκετ»ανέφερεοΝίκοςΓκάληςκαισυνέχισε:

«Ηαναγέννηση τουαθλήματοςαποτελεί κοινόμαςόραμαμε τονΠα-
ναγιώτη και τους άλλους άξιους συναθλητές και διαχρονικό αίτημα του
αγνούφίλαθλουκόσμου.Γι’αυτό,ηπρότασήτουνασυμβάλλωστηνκοινή
προσπάθειααπό τη θέση του επίτιμουπροέδρου, εφόσον εκλεγείπρόε-
δροςτηςΟμοσπονδίας,μετιμάκαιτηναποδέχομαιμεστόχοτοκαλότου
μπάσκετ.»

Εκδόθηκανσήμερακαιαπεστάλη-
σανστασωματεία οι ειδικέςπροκη-
ρύξειςτωνπρωταθλημάτωνHandball
Premier καιΑ1 Γυναικών περιόδου
2021-2022.

Η κλήρωση τωνπρωταθλημάτων
θαπραγματοποιηθεί τηνΔευτέρα 30
Αυγούστου καιώρα 13:00 στα γρα-
φείατηςΟμοσπονδίαςκαιθαμεταδο-
θείσεlivestreamingαπότοOXETV.

Στοπλαίσιο της κλήρωσης θα α-
νακοινωθούνοι κορυφαίοι τηςπροη-
γούμενηςσεζόν,όπωςτουςψήφισαν
οι προπονητές και αρχηγοί των δύο
κατηγοριών.

Στιςειδικέςπροκηρύξειςαναλύεται
το σύστημα κάθε πρωταθλήματος,
στη βάση της αναδιάρθρωσης των
κατηγοριών,ώστετηνπερίοδο2022-
2023, ναπροκύψουν12ομάδεςστη
HandballPremierκαι10ομάδεςστην
Α1Γυναικών.

Υπάρχουνσημαντικέςαλλαγέςσε
σχέση με τηνπερσινή σεζόν, όπως
οιδιατάξειςγιατον ιατρότουαγώνα,
τους εκπροσώπους στους πάγκους
τωνομάδων, τιςσχέσειςσωματείων-
αθλητών και την υποχρεωτική επι-
μόρφωσητωναθλητώνωςδιαιτητές.

Πιοαναλυτικά
Για τον ιατρό:
«Σεπερίπτωσηπου τα γηπεδούχα σω-

ματεία δεν θα έχουν Ιατρό ,  ο αγώναςδεν
διεξάγεται,καικατακυρώνεται μεσκορ10-0
υπέρ του αντίπαλου σωματείου και 2 βαθ-
μούςυπέρ του. Για τηνπροσέλευση του Ια-
τρούδίνεταισταγηπεδούχασωματεία20λε-
πτηκαθυστέρησηέναρξηςτουαγώνα.Μετά
τηνπαρέλευση των20 λεπτών, οι διαιτητές
«κλείνουν»τοΦΑαναγράφονταςόλαταανω-
τέρωσεαυτό»

Για τους πάγκους:
«Στοφύλλοαγώναθααναγράφονταιόλοι

όσοιπαρευρίσκονται  στονπάγκο της κάθε
ομάδας καθώς επίσης και οι ιδιότητες τους.
Τοανώτεροθαεπιτρέπονταιτέσσερις(εκτός
τωναθλητών), οι οποίοι θα είναι υποχρεω-
τικά   1προπονητής, και οι υπόλοιποι 3 με
τιςπροβλεπόμενες  ιδιότητες (προπονητής,
συνοδός,φροντιστής, ιατρός ήφυσικοθερα-
πευτήςήδιερμηνέαςηοποίαθαπιστοποιεί-
ταιαπότηνΟΧΕ(πληντουΙατρου-φυσικοθε-
ραπευτή)χωρίςπεριορισμόστοναριθμό.Π.χ
σωματείο μπορεί να δηλώνει 1προπονητή
και3συνοδούςή1προπονητή,2συνοδούς
και 1 φυσικοθεραπευτή, κ.λ.π  Πέραν των
τεσσάρωναπαγορεύεται οποιοσδήποτε άλ-
λος να έχειπαρουσίαστονπάγκο της ομά-

δας».

Σχέσεις σωματείων- αθλη-
τών:

«Βάσει της από 21/3/2021 α-
πόφαση της Γενικής Συνέλευ-
σης της Ο.Χ.Ε. και της υπ.αριθμ.
320497/7.7.2021 έγκρισης τουΥφυ-
πουργούΑθλητισμού ισχύουν τα κά-
τωθι:

Μεταξύ τωνσωματείωνπουσυμ-
μετέχουν στα πρωταθλήματα της
HandballPremierΑνδρώνκαιτηςΑ1
Εθνικής Κατηγορίας Γυναικών και
των εγγεγραμμένων σε αυτά αθλη-
τών-τριών, θα υπογράφεται υποχρε-
ωτικάιδιωτικόσυμφωνητικόπαροχής
αθλητικών υπηρεσιών, το οποίο θα
κατατίθεταιστηνΟΧΕ.

Στους αθλητές –αθλήτριες των
ανωτέρω 2 κατηγοριώνΠρωταθλη-
μάτων παρέχεται από τα σωματεία
τουπροηγούμενου εδαφίουπλήρης
ιατροφαρμακευτικήκάλυψη».

Επιμόρφωση αθλητών ως 
διαιτητές:

«Από την αγωνιστική περίοδο
2021-2022τασωματείατηςHandball
Premier θαπρέπει να διαθέτουνΥ-
ΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ  τουλάχιστον 4άτομα

(ακόμα και αθλητές εν ενεργεία) προκειμέ-
νου να επιμορφώνονται ωςΔιαιτητές από
τους κατά τόπους ΣυνδέσμουςΔιαιτησίας.
Τα άτομα αυτά, εφόσον εκπαιδευτούν και
εξεταστούν επιτυχώς, τότε, θα μπορούν να
οριστούνκαιναδιευθύνουναγώνες(Εθνικών
και ηλικιακών κατηγοριών ανάλογα με την
αξιολόγησή τους). Οι αθλητές εν ενεργεία
θαμπορούν ναδιευθύνουνΜΟΝΟηλικιακά
μη μοριοδοτούμενα πρωταθλήματα. Η εν
λόγωδιάταξηαφοράστοηλικιακόεύρος18-
30 ετών. Σεπερίπτωσηπουσωματείο δεν
ανταποκριθεί, θα του επιβάλλεται χρηματικό
πρόστιμο1.000€».

Οι ειδικές προκηρύξεις 2021-2022

Τετάρτη 25-08-2021

14:30-21:00 ΦΥ-

ΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣ ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ 3

(απέναντι από μάρ-

κετ Γαλαξίας) 23310-

75180

14:30-21:00 ΒΕ-

ΧΤΣΑΛΗΔΗΜΗΤΡΑ

ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ19ΚΑΙ

ΜΟΡΑΒΑ(έναντιΙΚΑ)23310-64102

19:00-21:00ΖΕΡΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ΚΟΝΙ-

ΤΣΗΣ15ΚΑΙΕΜΜ.ΖΑΧΟΥΓΩΝΙΑ(περΚΤΕΛ)23310-

62163

21:00-08:00ΖΕΡΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ΚΟΝΙ-

ΤΣΗΣ15ΚΑΙΕΜΜ.ΖΑΧΟΥΓΩΝΙΑ(περΚΤΕΛ)23310-

62163

Φαρμακεία

Κικίλιας:«Μόνοεμβολιασμένοικαιπιστοποιημένα
νοσήσαντεςσταγήπεδα»

Όμιλος - πρόκληση

Πραγματοποιήθηκε στα γραφεία τηςEHFστηνΒιέννη η κλήρωση
για την 1ηπροκριματικήφάση τουΠαγκοσμίουΠρωταθλήματοςΑν-
δρώντου2023.Τοαντιπροσωπευτικόμαςσυγκρότημαθααντιμετωπί-
σειτοΒέλγιο,τηνΤουρκίακαιτοΚόσσοβοστον1οόμιλο.Οιδύοπρώ-
τεςομάδεςτουγκρουπθαπροκριθούνστην2ηφάσητηςδιοργάνωσης.

Οιαγώνεςμπορούνναδιεξαχθούνεντός-εκτός(6αγωνιστικές)ήσε
μίαέδρα,κατόπινσυμφωνίαςτωνομάδωντονΝοέμβριο.Εφόσονσυμ-
βείτοδεύτερο,τοΚόσσοβοβάσεικλήρωσηςέχειπρώτοτοδικαίωμανα
διοργανώσειτονόμιλο.

«Είναι ηπιο δύσκολη κλήρωσηπου θα μπορούσαμε να έχουμε.
ΤοΚοσσόβο είχεαξιοσημείωτηπαρουσίαστα τελευταίαπροκριματικά
τουEURO, τηνΤουρκία δεν καταφέραμε να τηνπροσπεράσουμεστο
πρόσφατοπαρελθόνπουσυναντηθήκαμεσε όμιλο, ενώ τοΒέλγιο έ-
χει τηνδικήτουδυναμικήμετονβασικόκορμότωνδιεθνώνναέχουν
επιστρέψειπλέονστοπρωτάθληματηςχώρας.Τοθετικόστοιχείοείναι
πωςπρόκειται για ανοιχτό όμιλο, καθώςόλοι μπορούν να κερδίσουν
βαθμούς», σχολίασε στο γραφείοΤύπου τηςΟΧΕο ομοσπονδιακός
προπονητήςΓιώργοςΖαραβίνας.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο
διαμερίσματα στο Μα-
κροχώριΒεροίαςαπό80
τ.μ. τοκαθένα,σεκαλή
κατάσταση και σε τιμή
ευκαιρίας 48.000 ευρώ
καιταδύοδιαμερίσματα.
Πληρ.τηλ.:6987234784
και6987239560.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέ-
ρισμα 91 τ .μ.  στην
οδό Ηρακλέους (Α-
κρόπολη)στηΒέροια
στο ισόγειο σε άρι-

στη κατάσταση.Πλη-
ροφορίες τηλ.: 6944
910329.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμασταΑστικά88τ.μ.
50.000 ευρώ, διαμπε-
ρές, κόπλαμ, χωρίς
ασανσέρ. Τηλ.: 6945
122583Euromesitiki.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  μονο-
κατοικία 200 τμ, στη
Φυτειά με πανοραμι-
κή θέα, σε οικόπεδο
1.500 τ.μ. Τιμή ευ-
καιρίας. Τηλ.: 23310
93389κοςΧρήστος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέ-
ρισμα 2ου ορόφου,

άρ ιστο,  85 τ .μ . ,  χ .
ασανσέρ, στην Μη-
τ ρόπολη ,  σ ε  τ ι μ ή
ε υ κα ι ρ ί α ς  3 8 . 0 0 0
ε υρώ .  Τηλ . :  6 945
122583.

ΠΩΛΕ Ι ΤΑ Ι  δ ι α -
μέρισμα κοντά στο
Μουσε ίο ,  90  τ . μ . ,
34.000 ευρώ. Τηλ.:
6934 888738 Μεσιτι-
οκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 700 τ.μ. στηνΑγ.

Βαρβάρα  σε  πλα -
γιά,  με θέα τον Α-

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ  πω-
λείται οικόπεδο 1
στρέμμα με ημιτε-
λές κτίσμα 91,50
τ.μ., με αποθήκη
εκτός σοιτ ιού 25
τ.μ.,  με υπέροχη
θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο,
συρταρωτή πόρτα,
πλήρως τακτοποι-
ημένο.Τιμή 95.000
ευρώ. Τηλ.: 6942
775199.
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λιάκμονα, στην πλατεία
του χωριού. Πληρ. Τηλ.
6981058526.

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  α γ ρό ς
χέρσος11.000τ.μ.στον
Άγ ιο  Γεώργ ιο ,  θέση

«ΣΥΚΙΕΣ» τιμή 15.000
ε υ ρώ .  Τη λ . :  6 9 4 5
122583,Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-
πωλείο επί της οδού
Μητροπόλεως στη Βέ-
ροια. Πληροφορίες τηλ.
6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ-
ρισμαστον3οόροφο,κε-
ντρικότατο,κατάπροτίμη-
σησε κοπέλα ή ζευγάρι.
Άνετο, φωτεινό, μεγάλο
σαλόνι, μεγάλο δωμάτιο,
χωλ, κουζίνα, μπάνιο με
μπανιέρα, μεγάλο μπαλ-
κόνι, μεγάλη ντουλάπα,
καλοριφέρ, αιρ κοντίσιον.
Τιμή ενοικίου 250 ευρώ.
Πληρ.τηλ.:2331062163,
23310 60305,  6936
597771, 6936 597770,
6936577772.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,γκαρσονιέρα30

τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος,2οςόροφος,
βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινισμένηκομπλέ,
σεάψογηκατάσταση,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο170€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.
Θαείναιελεύθεροαπό1/09/2021.

Κωδ: 23132 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γκαρσονιέραεπιπλωμένησυνολικήςεπιφά-
νειας32τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτελεί-
ταιαπό1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνακαι
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένητο1972και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεκλιματιστικό ,
έχειΚουφώματαΑλουμινίουμεδιπλάτζάμια
καιΑνελκυστήρα,έχειΗλ.Συσκευές,Τιμή:200
€.Επιθυμητήμόνογυναίκαεκπαιδευτικός.

Κωδ:107053-ΒέροιαΚέντροΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
54τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1
υπνοδωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο .Είναι
κατασκευασμένητο1978μεενεργειακήκλάση
Δκαιδιαθέτειθέασεπάρκο,κουφώματααλου-
μινίουσυρόμενα,πατώματααπόμάρμαροκαι
ξύλο,εντοιχιζόμενεςντουλάπες,ανελκυστήρα,
τέντες,διπλάτζάμια,ανοιχτωσιά,μπαλκόνια4
τ.μ.-Τιμή:220€.

Κωδ:115434-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας55
τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένητο1982καιθατοποθετηθούν
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεΗλ.Συσκευές,Τέντες,Μπαλκόνια10
τ.μ.-ηθέρμανσημεκλιματιστικόΤιμή:220€.

Κωδ:23449ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διαμέρισμα75
τ.μ.,κατασκευή1983,2υ/δ,2οςόροφος,με
απεριόριστηθέαστονκάμπο,καλοδιατηρη-
μένο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίουκαιμε
ανελκυστήρα,ενεργειακήςκλάσηςΕ,έχειμία
ντουλάπα, άνετουςχώρουςκαιμεparking
πιλοτής ,διαμπερές,σεπολύκαλήγειτονιά,
μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρι-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106992ΕΛΙΑ,ΕνοικιάζεταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,σε1οόροφο
υπερυψωμένο,με2υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κου-
ζίνακαιμπάνιο,διαθέτεικουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,ηθέρμανσητουμεθερμοσυσ-
σωρευτέςκαι2κλιματιστικά,μεδυοντουλάπες,
ηλιακόθερμοσίφωνα,διαμπερές,σεπολύκαλή
τοποθεσία,βλέπεισεανοιχτωσιά,μεμηνιαίο
μίσθωμα350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφά-
νειας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτεί-

νεταισεδύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.
Ο1οςόροφοςαποτελείταιαπόμίατεράστια
σαλονοκουζίναμαζίμετραπεζαρίακαιένα
πολυτελέστατομπάνιοκαιο2οςόροφοςο

οποίοςεπικοινωνείμεεσωτερικήσκάλα,απο-
τελείταιαπό3υ/δ,ένανεπιπλέονχώροσαν
αποθήκηκαιέναμπάνιοακόμη.Καιταδυο
μπάνιαδιαθέτουντζακούζι.Είναισεάριστη
κατάσταση,μεενδοδαπέδιαθέρμανση,με
ύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπουδιαχέεται
στοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,μεγάλες
βεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίομί-
σθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράεν-
διαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  ,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα ,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας,350€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικα-
τασκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλή
γειτονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται
αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1ος
ορ..Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατα-
σκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμία
αποθήκη-Τιμή:150€.

ΚΩΔ: 105942 ΚΕΝΤΡΟ, Ενοικιάζεται
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ., 1ος
όροφοςυπερυψωμένος,σεσημείομεγάλης

εμπορικότηταςκαιπροβολής,ενιαίοςχώρος,
μεWC,σεπολύκαλήκατάσταση,ηθέρμανση
τουμεκλιματιστικόinverter,ηλιόλουστοιχώροι,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€,διατίθεταικαι
πλήρωςεπιπλωμένοόπωςτιςφωτογραφίες
στα250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτη-
τους,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστα-
σημε2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα
700€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
θέρμανσηΚλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ105261Ενοικιάζεταικατάστημαστον
Πεζόδρομο τηςΒέροιαςκατάλληλοκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος62τ.μ.καθ.Ισό-
γειοκαι30τ.μ.πατάρι,τιμήπολύλογικήμόνο
400€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:14267-στηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνο-
λικήςεπιφάνειαςμε113τ.μ.μικτάκαι90τ.μ.
καθαρά, 1οςορ.Αποτελείταιαπό2Υπνο-

δωμάτιαμεγάλα Σαλονοκουζίνα,αποθήκη
καιμεγάλομπάνιο .Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομημε
σόμπα,ΚουφώματαΑλουμινίουκαινούργια,
ΑνελκυστήρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυ-
λωτή,έχειεπίσηςκαιΗλιακόθερμοσίφωνα.
προσφέρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο55.000€.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση

12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε
170τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούς
βοηθητικούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδο-
μή,διατίθεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμία
μοναδικήπερίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτική
καιανεμπόδιστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπο-
λυτέλειαςπουδιαχέεταιστονχώρο,διαθέτει
παραδοσιακάξύλινακουφώματαμεδιπλά
τζάμια,κτίστηκεμεπολύμεράκικαιμευλικά
ανώτερηςποιότητας,οιχώροιτηςλειτουργικοί
καιμεατομικήθέρμανσηπετρελαίου,διαθέτει
τζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελήμπάνια,ανα-
φέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούςαγοραστές
,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλονκαισε
οικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύω-
ραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή160.000€.
Στηνπαραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιο-
λόκληροςοεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.

Μόνοσοβαρέςπροτάσειςδεκτές.
Κωδ.13825ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΠωλείται

Μονοκατοικίαμε200τ.μ.,υπερυψωμένοισό-
γειοκαι150τ.μ.υπόγειο ,έχειανεγερθείσε
οικόπεδο4000τ.μ.,σαλόνικουζίναανεξάρ-
τητηκαι4υ/δ,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,πρόκειταιγιαμίαωραιότατηκατασκευή
αυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,μεπολυ-
τέλειακαιζεστασιά,έχειατομικήθέρμανσημε
υγραέριο,,διαθέτειτζάκι,διπλόπάρκινγκκαι
αναφέρεταιμόνοσεαπαιτητικούςαγοραστές,
είναιμίαευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,ζητούμενο
τίμημα115.000€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-
τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλου-
στοιχώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύ
καλήτιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-

ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους, .Είναικατασκευασμένοτο
2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέ-
λαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακι-
σμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:52.000€.Διαθέ-
τουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατά-

στημασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειο
και28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψε-
ως,σετιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ:106842ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΚατά-
στημασυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ. Ισόγειο
και15τ.μ.πατάρι,αποτελείταιαπόένανενιαίο
χώρομεWC,σεκαλήκατάσταση,προσόψε-
ως,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,σετιμή
προσφοράς47.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:12773- ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο

Κυδωνοχώριαγροτεμάχιο πολύκαλόδίπλα
στοκανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800
τ.μ.στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-

δοσυνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστο
χωριό,άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμή
ευκαιρίαςμόνο15.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο
745τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - ΣτονΤρίλοφο ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτω-
σιάσυνολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο
20.000€.

Κωδ.13897ΟικόπεδοπωλείταιστουςΓε-
ωργιανούςΒέροιας892τ.μ.άρτιοκαιοικοδο-
μήσιμοσεμοναδικήσημείοτουχωριού,τιμή
28.000€.ΥπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13883ΟικόπεδοκάτωαπότοΜπά-
σκετμε2.000τ.μ.δίπλαστονΣκλαβενίτηστο
υπόένταξησχεδίουπόλεωςτμήμα,πωλείται
σεεξαιρετικάκαλήτιμή ,μόνο35.000€. Α-
ποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.
έχουντεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως,τα685
τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτός
σχεδίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές ,πολύ
κοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικόπεδο.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικόαγοραστή
,προσφέρεταισε τιμήευκαιρίαςμόνοαπό
120.000€όλομαζίτώραμόνο90.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράς
μόνο:55.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  ΦΑΡ -
ΜΑΚΟΠΟΙΟΣήυπάλ-
ληλος για φαρμακείο
στο Δήμο Νάουσας.
Θέση πλήρους απα-
σχόλησης. Θα εκτιμη-
θεί εμπειρία στις πω-
λήσειςήσχετικήμετο
χώρο προϋπηρεσία.
Αποστολή βιογραφι-
κών: pharmajob7@
yahoo.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΦΥΛΑΚΑΣ
Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-

ΝΤΕΡ Α.Ε. η οποία ε-
δρεύειστηΒέροια,ενδια-

φέρεταιναπροσλάβειυπάλληλοφύλαξης.
Προφίλυποψηφίου:
•Επιθυμητήηπροϋπηρεσίασεανάλογηθέση
•Ηλικίαέως50ετών
•Συνέπεια,ΥπευθυνότητακαιΕχεμύθεια
Η εταιρίαπροσφέρειπλήρηαπασχόληση, μισθό και

ασφάλιση.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις23

Σεπτεμβρίου 2021 βιογραφικό, σε ηλεκτρονική μορφή
στο email hr@aqf.gr.Επιβάλλεται φωτογραφία υποψη-
φίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγε-
λίαςΥΠSE.

Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:
2331023774



ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52 ενοικιάζε-
ται  γκαρσονιέρα, 1ος όρο-
φος, σε πολύ καλή κατάστα-
ση.Πληρ.τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ. πε-
ρίπου, με 3 χώρους και κου-
ζινα,W.C., για επαγγελματι-
κή χρήση ή για διαμέρισμα,
3οςόρ.Τηλ.:6932471705&
2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτηςσυ-
νέταιρος για κεντρικό μεσιτι-
κό γραφείο με ικανοποιητικό
πελατολόγειο. Πληρ. τηλ.:
23310 63283 ώρες 20.00-
22.00&08.00-09.00.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κυρίες
για την κουζίνα από την τα-
βέρνα «Φίνα Κότα». Πληρ.
τηλ.:6944427812.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με δ-
πιπλωμα Γ΄ κατηγορίας για
Οδική Βοήθεια στη Βέροια.
Τηλ.: 23310 41601 & 6980
136902.

ΖΗΤΕΙΤΑΙάτομογιατύλιγ-

μαγύρου.Ημερομίσθιοπολύ
καλό.Τηλ.:6972012622κος
Χρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και
ψητάς σε ταβέρνα για κα-
θημερινη εργασία. Μισθός
ικανοποιητικός. Τηλ.: 6972
012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  προσωπικό
για τα ψητοπωλεία «ΓΙΑΝ-
ΝΗΣ» στη Βενιζέλου και στο
Τσερμένι. Τηλ. επικ.: 23310
25170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρια μαγειρι-
σα γιασπιτι στηΜυκονο, να
βοηθα και στις δουλειες του
σπιτιου. εργασια καθημερινη
και ΙΚΑ . Παρεχεται διαμο-
νη. Τηλ Επικοινωνιας 6977
352085κοςΧρηστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεος γενικων
καθηκοντων για χειρωνακτι-
κες εργασιες σε καταστημα
στηΜυκονο, με πιθανη συ-
νεργασια και στην Αθηνα.
Παρεχεται διαμονη. Τηλ. Ε-
πικοινωνιαςκ.Χρηστος6977
352085.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ερ-
γασία σε εργαστήριο κρεά-
των. Τηλ.:  23310 42680,
ώρες επικοινωνίας: 10μ. έ-
ως 1.00μ.μ. Βιογραφικά στο
e-mail: koktsidis14@gmail.
com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας για το
ψητοπωλείο «ΓΙΑΝΝΗΣ»στη
Βενιζέλου.Πληρ. τηλ.: 23310

25170.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ αναλαμβά-

νωπαιδιά τουΔημοτικούαπό
10 ετών για την προετοιμα-
σία των μαθημάτων τους!Α-
ναλαμβάνω επιμέλεια κειμέ-
νων, ολοκλήρωσηφοιτητικών
/πτυχιακών/διπλωματικώνκαι
μεταπτυχιακών εργασιών, με
γνώσηκαιεμπειρία!Τηλ.6984
534226.

ΦΙΛΟΛΟΓςΟΣ  μ ε  πο -
λυετή εμπειρία σε μεγάλα
φροντ ιστήρ ια ,  παραδίδε ι
μαθήματα  Νεοελλην ικής
Γλώσσας και Λογοτεχνίας
σε μαθητέςΑ΄, Β΄, Γ΄ Γενι-
κούΛυκείουκαιΕΠΑΛ.Τηλ.
6979962003.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΠΕΝΗΝΤΑΡΗΣ ,  επιστή-

μων με μεγάλη κινητή και α-
κίνητη περιουσία, καθώς και

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μισογειαμονοκατοικιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ20000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Καταστημα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.14000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ8,5στ.6χιλ.αποκεντροκτημαμεαγροικια75τ.μ45000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣτουντιοεπιπλωμενομεαιρκοντισιον200€
ΕΔΕΣΣΗΣεπιπλωμενο1Δ-Σ-ΚισογειοΑ/C3σκαλιαανω230€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαιαγροικιαπαλια1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ
ΚΟΝΙΤΣΗΣεπιπλωμενομεολεςτιςσυσκευες1ΔΣΚΑ/C250€
ΕΛΗΑ2ΔΣΚΤζακι,Ωρ/σηπαρκιγκ.αποθηκηκοπλαμ400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες15000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμε
οικοπεδο2στρ.130000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο6στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο24000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηκα-
τασκευής κορνιζών, πώλη-
σηςπινάκων, ειδών ζωγρα-
φικής, υλικών για κόσμημα
κ.ά. Παρέχεται το πελατο-
λόγειο και τεχνική υποστή-
ριξη. Πληρ. στο τηλ.: 6977
205016.

Η νηματουργείαΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣΑ.Ε με έδρα τηνΝά-
ουσαΗμαθίαςζητάειναπροσλάβειάμεσα:

·Χειριστήκλαρκ(μεάδεια)
Η θέση εργασίας είναι πλήρους απασχόλησης. Πε-

ρισσότερες πληροφορίες κα Όλγα Ρούσσου στο
email rolga@varvaressos.eu , ή στα τηλ.της εταιρίας
2332052650-60

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ θέα δάσους στηΦυτειά, 200 τ.μ., τριών
επιπέδων οκόπεδο 1500 τ.μ., 60 τ.μ. βοηθητικοί χώροι, κλει-
στό γκαράζ, 3w.c., εργαστήριο, κουφώματαμε θερμομόνωση,
θέρμανσηπετρελαίου-ξύλων, τροφοθήκι, εκκλησάκι.Δωρεάν
τρέϊλορμεγάλο,σκάλες,3μεταλλικέςντουλάπες,ηλεκτρικήκου-
ζίναNEF.Τιμήακινήτου160.000 ευρώ.ΠληροφορίεςΧρήστος
Καϊμάκης2331093389,6938903144.

ΚΟΠΑΝΟΣενοικιάζονταιδύοεπαγγελματικοίχώροιαπό350
τ.μ.οκαθέναςμεδυνατότηταναγίνειέναςχώρος,στονπεριφε-
ρειακόδρόμοΚοπανού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.
καθαρόύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένηαυ-
λή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

Ζητείται Υπάλληλος για την θέση Project 
& Warehouse Manager

για μόνιμη και πλήρη απασχόληση
Αρμοδιότητες:
Παρακολούθηση και υλοποίηση αντικειμένου δημόσιων

συμβάσεων.
Έλεγχοςαπαιτήσεωνσύμβασης(αντικείμενοσύμβασης,χρόνος

υλοποίησηςκ.λπ.)
Παραγγελίεςειδώνκαιυλικώναπόπρομηθευτέςεφόσοναπαιτούνται
Οργάνωσησυνεργείου για την υλοποίηση των εργασιώνπου

απαιτούνται
Παράδοση/παραλαβήπροϊόντων
Παρακολούθηση και υλοποίηση της τυπικής διαδικασίας της

σύμβασηςσύμφωναμετιςπροβλεπόμενεςδιαδικασίεςτηςσχετικής
νομοθεσίας

Οικονομικήπαρακολούθηση της σύμβασηςσε συνεργασία με
τονυπεύθυνοτουαντίστοιχουτμήματος

Σύνταξηκαιέλεγχοςτεχνικώνπροδιαγραφώνπωλούμενωνειδών
ΔιαχείρισηΑποθεμάτωνκαιΑποθήκης
Έλεγχοςαποθεμάτωνανταλλακτικώνκαιλοιπώνειδώναποθήκης
Διαχείρισηπαραγγελιώναπόπρομηθευτές
Καταχώρησηειδώνστονκατάλληλοαποθηκευτικόχώρο
Καθαριότηταχώρουαποθήκης
Διαχείρισηπαραγγελιώναπόπελάτες
Απογραφήειδώναποθήκης

Προσόντα:
ΕπιθυμητόΠτυχίοΤΕ (ΜηχανολόγουΜηχανικού,Μηχανολόγου

Οχημάτων,Ηλεκτρολόγου)
ΠολύκαλήγνώσηΑγγλικής
ΆριστηγνώσηMicrosoftOffice365
Θαεκτιμηθείπροηγούμενηεμπειρίασεπαρόμοιαθέση
ΘαεκτιμηθείηγνώσηχρήσηςτωνπρογραμμάτωνAsana&Softone

Απαραίτητες Δεξιότητες:
·Ενδιαφέρονκαιζήλοςγιαδουλειάκαιπρόοδο
·Οργανωτικότητακαιεργατικότητα
·Ευχέρειαστηνεπικοινωνία,στονγραπτόκαιπροφορικόλόγο
·Προσαρμοστικότητα,ευελιξίακαιθετικόπνεύμα
·Ομαδικότητα
·Διακριτικότητακαιεχεμύθεια
·Δυνατότηταεργασίαςυπόπίεσηλόγωαυστηρώνdeadline

Προσφέρεται:
·Ανταγωνιστικόπακέτοαποδοχών:μισθόςκαιπαροχές
·Ευχάριστοπεριβάλλονεργασίαςσεμιαδημιουργικήομάδαπου

απαρτίζεταικυρίωςαπόνέους

Ωράριο Εργασίας:
ΔευτέραέωςΠαρασκευήμεταξύ8:30-17:00
Αποστολή βιογραφικών: monte@montenoulikas.gr

Ζ Η Τ Ε Ι -
ΤΑΙ  οδηγός
με  δ ίπλωμα
Γ΄ κατηγορί-
ας με μεπιρία
σε διαξονικό
και τριαξονικό
όχημα. Τηλ.:
2331074443.



μεγάλαεισοδήματα,ζητείσύ-
ζυγο-σύντροφο. Τηλ.: 6949
215864.

ΑΝΔΡΑΣ 40 ετών, ζητά
γνωριμία με γυναίκα από 30
έως40ετών.Πληρ.τηλ.:6974
706470.

ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνω-
ριμία σοβαρή κυρία  έως
55 ετών. Πληρ. τηλ.: 6984
040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  βρεφ ικά

είδη της CICU: καροτσάκι
(χειμωνιάτικο-καλοκαιρινό),
καλαθούναμεβάση, τραπε-
ζάκι φαγητού, κάθισμα αυ-
τοκινήτου και 2 ποδήλατα
παιδικάσεπολύκατάσταση,
400 ευρώ όλα μαζί. Τηλ.:
2331062621.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

Η εταιρίαΑφοιΧατζησυμεώνογλουΟΕ,
εξουσιοδοτημένοςεπισκευαστήςοχημάτωνΜΑΝπροσφέρειθέσεις
εργασίαςπλήρουςαπασχόλησηςσε:

1. Μηχανικό φορτηγών λεωφορείων
ΚύριαΚαθήκοντα:
•Εκτέλεσημηχανικών,μηχανολογικώνδιαγνώσεωνκαι εργασι-

ώνσεφορτηγάκαιλεωφορεία
Απαραίτηταπροσόντα:
•Απόφοιτος (-η)ΤΕΙήΤεχνικήςΕπαγγελματικήςΣχολήςειδικό-

τηταςΜηχανικούΟχημάτων.
•Προϋπηρεσίατουλάχιστον3ετώνσεαντίστοιχηθέσηστοντο-

μέατωνΦορτηγών-Λεωφορείων.
Εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις(γιατουςάνδρεςυπο-

ψηφίους).
•Προοπτικέςεξέλιξηςκαιανάπτυξηςμέσασεάριστοπεριβάλλον

εργασίας.

2. Βοηθό μηχανικού

3. Ηλεκτρολόγο οχημάτων

Υπεύθυνοιεπικοινωνίας
ΚοςΧρήστοςΧατζησυμεωνογλου2331041353
ΚοςΓιώργοςΧατζησυμεωνογλου2331041629
Ταβιογραφικάσημειώματαθαπρέπεινααποσταλούνστηνηλε-

κτρονικήδιεύθυνση:chatzibr@otenet.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπότηνεφημερίδα«ΛΑΟΣ»νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογηεμπειρία,γιατηδιανομήτηςεφημερί-
δας(γιαμόνιμηαπασχόληση).
Τηλ.:6974030005.

ΕταιρικόπρατήριοΥγρώνΚαυσίμωνστηνΣταδίου
188Βέροιααναζητάγιαάμεσηπρόσληψη:

1)ΥπαλλήλουςΕξυπηρέτησηςΠελατώνΠλατφόρμας
καιαίθουσας

2)Έμπειρεςμπαρίστεςγιαπαραγωγήκαφέ!
Σταθερόςμηνιαίοςμισθόςσυνμηνιαίοbonusεπίτευξης

στόχωνπωλήσεων.
Γνώση υπολογιστών και ξένων γλωσσών θα εκτιμη-

θούν
Αποστολήβιογραφικώνστο:euapanag@yahoo.com

ΠΩΛΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
ΑΘΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΥΕΞΙΑΣ

ΠωλείταιΣΤΟΥΝΤΙΟ(pilates-yoga–aerialyoga–TRX)με
άδειαγυμναστηρίου,λόγωδιορισμούστηδημόσιαεκπαίδευση.

ΗΕπιχείρηση λειτουργεί επιτυχώς τα τελευταία 8 χρόνιαμε
σταθερήπελατείακαιπλήρηκαινούργιοεξοπλισμό.

Οχώροςστεγάζεταισε νεόκτιστηοικοδομήστο κέντρο της
Βέροια.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973049700



Δέσμη μέτρων δημόσιας υγείας που αφορούν σε ανεμβολίαστους 
πολίτες και θα ισχύσουν από το φθινόπωρο, με στόχο την ανάσχεση 
της πανδημίας, ανακοίνωσε χθες ο υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας, 
που προβλέπουν κλειστούς χώρους μόνο για εμβολιασμένους και νο-
σήσαντες ή με αρνητικό rapid test αντιγόνου εντός 48 ωρών.

Όπως τόνισε με έμφαση ο υπουργός, «μιλάμε για μία πανδημία 
των ανεμβολίαστων ως προς την βαριά νόσηση και τη διασωλήνωση. 
Πάνω από το 90% των νοσηλευομένων σε ΜΕΘ είναι ανεμβολίαστοι. 
Επιστρέφοντας από τις διακοπές οι Έλληνες κλείνουν εμβολιασμούς» 
είπε, διευκρινίζοντας ότι χρειαζόμαστε περίπου ένα εκατομμύριο εμ-
βολιασμούς ακόμη για να φτάσουμε τα ποσοστά άλλων ευρωπαϊκών 
χωρών.

Σε αντίθεση με το περσινό φθινόπωρο που η ανθρωπότητα δεν 
είχε άλλα όπλα άμυνας από το lockdown, τα τεστ, τις αποστάσεις και 
τις μάσκες, φέτος, εδώ και οχτώ μήνες υπάρχουν διαθέσιμα εμβόλια, 
τόνισε ο υπουργός στην εισήγησή του. «Έχουμε την επιλογή που δεν 
είχαμε πριν. Ζούμε μέσα στο τείχος ανοσίας που χτίζουμε όλοι μαζί, 
ή μένουμε έξω από αυτό; Ζούμε ασφαλείς με τον χαμηλότερο δυνατό 
κίνδυνο να βρεθούμε σε ένα κρεβάτι ΜΕΘ, ή παίζουμε ρώσικη ρουλέτα 
με τον κορωνοϊό;»

Μέτρα δημόσιας υγείας
Τα μέτρα από το φθινόπωρο θα αφορούν τους ανεμβολίαστους και 

είναι τα εξής:
 Αναστολή εργασίας από 1η Σεπτεμβρίου για τους εργαζόμενους 

στα νοσοκομεία που δεν έχουν εμβολιαστεί ή δεν έχουν πιστοποιητικό 
νόσησης. Ο υποχρεωτικός εμβολιασμός αφορά και ιδιώτες γιατρούς 
και φαρμακοποιούς, διευκρίνισε ο υπουργός Υγείας εξηγώντας ότι θα 
επιβάλλονται πρόστιμα και κυρώσεις για όσους δεν ευθυγραμμιστούν 

Από τις 13/9 οι ανεμβολίαστοι εργαζόμενοι σε δημόσιο και ιδιωτικό 
τομέα θα πρέπει να κάνουν ένα εργαστηριακό τεστ κάθε εβδομάδα με 
10 ευρώ το κόστος.

 Υποχρεωτικά δύο τεστ την εβδομάδα για ανεμβολίαστους εκπαι-
δευτικούς, από 13 Σεπτεμβρίου. Δωρεάν τεστ θα δίδονται μόνο σε μα-
θητές. Οι ανεμβολίαστοι εκπαιδευτικοί και ακαδημαϊκοί, οι εργαζόμενοι 
σε τουρισμό, εστίαση, τηλεοπτικές, κινηματογραφικές, θεατρικές, μου-
σικές και χορευτικές παραγωγές θα κάνουν δύο τεστ την εβδομάδα.

Χώροι εργασίας, διασκέδασης, πολιτισμού, άθλησης θα λειτουρ-
γούν πλέον με νέους κανόνες για εμβολιασμένους και μη, ανακοίνωσε 
ο κ. Κικίλιας.

Συγκεκριμένα, στους κλειστούς χώρους εστίασης: Λειτουργία μόνο 
για εμβολιασμένους και νοσήσαντες τους τελευταίες έξι μήνες

Θέατρα, κινηματογράφοι: Μόνο για εμβολιασμένους και νοσήσα-
ντες τους τελευταίες έξι μήνες και ανεμβολίαστους με ραπιτ τεστ αντι-
γόνου έως και 48 ώρες πριν. Οι επιχειρήσεις αυτές θα μπορούν βάσει 
νόμου να επιλέγουν να λειτουργούν και μόνο ως αμιγώς για εμβολια-
σμένους και νοσήσαντες

Κλειστά γυμναστήρια και αθλητικά γυμναστήρια: Λειτουργία μόνο 
για εμβολιασμένους και νοσήσαντες τους τελευταίες έξι μήνες, αλλά 
και ανεμβολίαστους με ραπιτ τεστ αντιγόνου έως και 48 ώρες πριν.

Σε γήπεδα επίσης μόνο εμβολιασμένοι.
Για ταξίδια με αεροπλάνο, πλοίο και κτελ : Υποχρεωτικό rapid test 

από 17 ετών και άνω και self test οι νεότερης ηλικίας ,με δαπάνη των 
πολιτών

Σε δημόσιες δομές θα μπορούν να κάνουν τεστ μόνο εμβολιασμέ-
νοι και συμπτωματικοί. Σε όλους τους κλειστούς χώρους εργασίας ο 
εργοδότης έχει το δικαίωμα να γνωρίζει αν οι εργαζόμενοι είναι εμβολι-
ασμένοι ή ανεμβολίαστοι.

Για την είσοδο σε κλειστούς χώρους θα είναι απαραίτητα για τους 

ανεμβολίαστους test αντιγόνου ή μοριακό, πιστοποιητικό νόσησης ή 
εμβολιασμού για τους εμβολιασμένους. Η τιμή των test, θα είναι 10 
ευρώ. Σε ό,τι αφορά τους μαθητές θα είναι υποχρεωτικά δύο self test, 
ενώ απαραίτητο θα είναι το τεστ για τους ταξιδιώτες προκειμένου να 
μετακινηθούν.

Χρήση μάσκας σε όλους τους εξωτερικούς χώρους όπου υπάρχει 
συνάθροιση. 

Οι κυρώσεις μη συμμόρφωσης είναι αναστολή εργασίας για εργα-
ζόμενους, μη προσέλευσης στο σχολείο για μαθητές και απαγόρευση 
μετακίνησης για ταξιδιώτες.
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P Το μεγάλο στοίχημα τώρα 
για την κυβέρνηση είναι να έχουμε 
lockdown και εκκένωση ταυτόχρονα…

 
P Δεν ξέρω αν είναι τυχαίο, 

πάντως το διάστημα που έλειψε ο 
Χαρδαλιάς οι φωτιές είχαν ύφεση.

 
P Πήρε πλήρη έγκριση το εμβόλιο 

της Πφάιζερ. Εμείς της Άστρα και στο 
Βιλαμπάχο ακόμη τρίβουμε.

 
P Γεωργιανός σκότωσε τη γυ-

ναίκα του Σαλονίκη. Σώγαμπρος 
εκτός έδρας.

 
P Εμείς, ακόμη στους τσακω-

μούς. Europa conference league.
 
P Τσακώθηκα χθες με την αγά-

πη και στο τέλος μου λέει: «Έχεις 
δίκιο, εγώ φταίω»! Ξέρει κανείς τι 
κάνουμε σ’ αυτή την περίπτωση;

 
P Λέτε να τη στείλω πίσω στους 

γονείς της για να επανέλθουν οι εργο-
στασιακές ρυθμίσεις;

 
P Δηλαδή τώρα το νέο πιο σύ-

ντομο ανέκδοτο γίνεται ‘Αφγανός 
τουρίστας’;

 
P Το κακό με τους πολιτικούς είναι ότι βλέ-

πουν μόνο την καμπούρα των άλλων. Βγαίνει και 
σε Καμπούλ.

 
P Φέτος τα σχολεία ανοίγουν δύο εβδο-

μάδες πριν ξανακλείσουν.
 
P Τελικά αυτή η πανδημία θα μας γίνει επι-

δημία.
 
P Εμείς και φέτος στις διακοπές θα πάμε 

του χρόνου.
 
P Αυτό που μου λείπει περισσότερο που 

δεν πάω διακοπές, είναι το ωραίο συναίσθημα να 
είσαι μέσα στη θάλασσα, να βλέπεις το ηλιοβα-
σίλεμα με τα παραδεισένια χρώματά του και να 
κατουράς.

 
P Έπειτα να μην πειράζει το αλάτι;
 

P Και:
 
Σε ένα αεροπλάνο, αφού έκανε την καθιερω-

μένη ανακοίνωση ο πιλότος, ξέχασε να κλείσει το 
μικρόφωνο. Μετά από λίγη ώρα λέει στον άλλο 
πιλότο:

– Λοιπόν, πάω να κάνω το… χοντρό μου και 
μετά να κάνω σεξ με την αεροσυνοδό!

Το ακούν λοιπόν όλοι οι επιβάτες και αρχίζουν 
τα κρυφόγελα. Ακούγοντάς το και η αεροσυνοδός, 
αρχίζει να τρέχει προς το πιλοτήριο για να τους 
πει να κλείσουν το μικρόφωνο. Βλέποντας την 
αεροσυνοδό, μια γριά γελάει πονηρά και της λέει:

– Σιγά κόρη μου! Είπε ότι θα πάει… για το χο-
ντρό του πρώτα!

Κ.Π.

Νέα δέσμη μέτρων από τον Σεπτέμβριο  
- Τι θα ισχύει για τους ανεμβολίαστους και πού απαιτείται μάσκα
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